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ITACIIOPT

®OHJIA OLIEHOYHBIX CPEJCTB I10 YYEBHOU JUCHUIIIVMHE

MATEMATHKA
KoHTtponupyemslie .
No pa3z[e1; il Kon konTponupyemoit HaumenoBanue
/11 P KOMIIETEHIINH (WM €€ YacTH) | OIEHOYHOTr'O CPEJICTBA
(TeMBI) TUCITUTIITNHBI
Jluneiinas anrebpa u KontponbHas padota
1. | pneMeHTBl BEKTOPHOM OIIK-1 Komnoxsuym
anreOpsl DK3aMeH
AHanuTHueckas Komnoxsuym
2. OIIK-1
reoMeTpus DKk3ameH
KonTponbhas padora
3. | Teopus npenenos OIIK-1 Konnoksuym
OKk3ameH
npdepenmanbHoe
Audpdepenn . KounTponbnas pabota
4. | ucuucienue QyHKIUN OIIK-1
o . DK3aMeH
OJIHO MepeMeHHON
npdepenuanbHoe
Huddep Kontponbnas padota
UCYHCIICHUE
5. (yHKIHH HECKOMBKIX OIIK-1 Komnoksuym
v 3auer
MIEPEeMEHHBIX
urerpaikHoe KonTponbhas padora
6. UCYHCIIEHUE PYHKIINU OIIK-1 P Jauer p
OJIHOM IIEPEMEHHOMI
KonTponbhas padora
updepeHuanbHbIE
7. Jldepen OIIK-1 3auer
ypaBHEHUS
Kpatnsle,
8 KPUBOJIMHEWHBIE U OIK-1 Kontponbnas padota
" | MOBEpXHOCTHBIE OK3aMeH
WHTETPAJIBI
OcHOBBI TEOpPUH
BEDOSTHOCTCH 1 KonTponbHas padbora
9. p . OIIK-1 Komnoxksuym
MaTeMaTH4eCKOn
DK3aMeH
CTAaTHCTUKH




IHEPEYEHb OIIEHOYHBIX CPEACTB

HaumenoBanue IIpencrasienue
Ne Kparkas xapakrepucTuka
OLICHOYHOI 0 OLICHOYHOI'0 CPeICTBA
n/n OLICHOYHOI'0 CPeACTBA
cpeacrBa B oHae
CpenctBo KOHTPOJSL YCBOSHHsI yueOHOro MaTepuaia
TEMbl, pa3lena WIM pa3lejoB  JIUCHUUILIMHBI, Bompocer
1 | Konnoxeuym 1o TeMam/paszenam
OpraHM30BaHHOE Kak yuyeOHOe 3aHATHE B BUJC
JUCHUIUINHBI
co0ece10BaHus MpenoaBaTes ¢ 00yJarouIMUCs.
CpenctBo MIPOBEPKHU eHUH MIPUMEHSATD
pea POBEp M p KommiekTsl
Konmponvnas MOJyYEHHbIE  3HAHWS  JJI  peleHus  3ajad
2 .. | KOHTPOJBHBIX
paboma OTIPEJICIEHHOTO THIIA TI0 TeME WMJIM pa3zieny y4eOHOH .
3a/IaHMi 110 BapUaHTaM
JUCLUTIIUHBL.
3 | 3quem CpencTBo NpoBEpKYU 3HAHUHM, YMEHUM, BIIaJCHUH, Kommutext 6uneron
' MPHUOOPETEHHBIX 00YUYAIONIUMCS B TEUEHUE CEeMecTpa. JUIsL 3a4eTa
. o . Kommnexr
CpencTBo TNPOBEpPKW 3HAHWUW, YMEHUMN, BIIaJICHHM,
9K3aMEHAalMOHHBIX
4 | Dxzamen MpUOOpPETEHHBIX  O0yJalolMMCs B TEUYEHUE GHIICTOR

ceMecTpa.




MNEPBbIA CEMECTP
BOITPOCHI U151 KOJINIOKBUYMA (TEKYIIUI KOHTPOJIb)

Pasznen: «JIuHeiiHas ajredpa u 3J1eMeHTbI BEKTOPHOM aJredopbi»
. OcHOBHBIE CBOMCTBA OIIPENEIUTENEH.
. Meton Kpamepa pelieHus CHCTEM JIMHEUHBIX YPaBHEHHUIA.
. Meton I'aycca penieHust CUCTEM JIMHEMHBIX YPABHEHUN.
. BeiBoz hopmyiibl B KOOpAMHATHOMN (popMe JIJ1s1 CKAISIPHOTO MPOU3BEICHHS BEKTOPOB.
. BeIBoz1 yCci10BUI NapasuieIbHOCTU U YCIIOBUS NEPIEHIUKYISIPHOCTH JBYX BEKTOPOB.
. BeiBoz hopmyiibl B KOOpAMHATHOM opMe JIJIs1 BEKTOPHOTO MPOU3BEACHUSI BEKTOPOB.
. BeiBog popmyiiel B KoopAHHATHON (OpMe AJIsi CMEIIAHHOTO MTPOU3BEACHUS BEKTOPOB.
. InuHa BekTopa (BBIBO (hOPMYJIBI B KOOPJIAUHATHOHN (hopme).

Pa3nen: «<AHanuTH4YeCKasi FeOMeTPHs»

9.BbIBOJ ypaBHEHUS NIPSAMOi, MPOXOJALIEN Yepe3 3aJaHHYI0 TOUKY MEPIEHUKYISIPHO
HOPMaJIbHOMY BEKTOPY MPSAMOM.
10. BriBoz 00111€T0 YpaBHEHUS MPSIMON Ha IIIOCKOCTH.
11. BriBog ypaBHEHUS NPSAMOil, TPOXOAAIIEH yepe3 3aJaHHYI0 TOUKY NapauleIbHO
HaIlpaBJISOIIEMY BEKTOPY MPSIMOM.
12.BsiBOA ypaBHEHMSI IPSAMOM, TPOXOALIEH uepes 1BE 3aJaHHbIE TOUKH.
13. Tlepexon oT oHOM (HOpMBI ypaBHEHH MPSAMOIL K Apyroi opme.
14. KpuBbie BTOPOTO MOPSIIKA U MX KAHOHMYECKUE YpaBHEHUS (OKPY>KHOCTb, SJUIUIIC, THIIEpOoIa,
napaboJa).

0N Nk W~

Paspnen: «Teopus npenesion»
15. Ilpeaen pyHKIUU IPH X —> 400, X —>—00, X —> Xg -
16. beckoneuno manbie pyHkuuu. OrpanudeHHble QyHKIUU. beckoHeuHo OopIue GyHKINU U UX
CBSI3b C OECKOHEYHO MAJIBIMU (DYHKIIHSMHU.
17. OcHoBHBIE TEOpEMBI O Npeaenax. PackpbiTre HeonpeaenEHHOCTEN.
18. IlepBblii 3aMedaTeNnbHbIN Mpeaesn
19. TIlpenen mocnenoBaTenbHOCTU. BTOpOii 3ameuarensHbIi npenen. HarypanbHbie 10rapugmeol.
20. HenpepoiBHOCTh pyHKIMHU. Toukn pa3peiBa U UX kiaccudukanus. CBoiicTBa HENPEphIBHBIX

byHKIU.

KpuTtepuu oueHKH (8 pamkax meKkyweu ammecmayuu,)

Pecnamenmom BPC kaghedpvr «Bvicwias u npuxnadnas mamemamukay npeoycmompero 10
bannos 3a mexkywyro ammecmayuro. Kpumepuu oyenku paspabomansl, ucxoos u3 pasoeieHus 6aunos. 5
OanN08 3a 0CBOCHUE MEeoPemuYecKuUx 8ONPOCO8 OUCYUNIUHBL, 5 OANI06 — 3a GbINOJIHEHUE OOMAUHUX
3a0aHuil.

KpnTeplm OILCHKH OTBETOB HA TCOPETUYECCKHUE BOIIPOCHI:

— 5 0anjoB BBICTABJIsIETCA CTYAEHTY, €CJH OH M3JIOKWI COJEp)KaHHE BOMpoca B 00bEME,
IIPEyCMOTPEHHOM MPOTrPaMMOM, IMPU 3TOM H3JIOKUI MaTepHall TPAaMOTHBIM S13bIKOM, TOUYHO HUCIIOJIB3Ys
MaTEMaTHYECKYI0 TEPMUHOJIOTHIO U CHMBOJIMKY, B ONPEAEIEHHON JJOTHYECKOM TIOCIIEN0BATENBHOCTH;

— 4 6ajyia BBICTABJSIOTCH CTYAEHTY, €CJM IpPHU JOCTAaTOYHO IOJHOM U TIPaMOTHOM OCBEIICHHU
BOIIpOCa OH JOMYCTUJ HEOOJbIIME HETOYHOCTH, HE MCKaXKalolllhe MaTeMaTHYeCKOIro COJIep KaHUS
OTBETA;

— 3 0a/u1a BBICTABJSIOTCS CTYJEHTY IPU HEMOJHOM PACKpPBITHH COAEpIk aHUs BoIpoca (coaeprkaHue
BOIpOCa M3JIOKEHO (parMEeHTapHO, He BCerja MOocJeN0BaTelbHO), HO MOKa3aHO o0Ilee MOHUMaHHe
BOIPOCA; JOMYIIECHbI OINOKHU MPHU UCIOIB30BaHUH MaTeMaTHUECKOW TEPMUHOJIOTHH;

— 2 0a/1a moJy4aeT CTYAeHT, IPOJAEMOHCTPUPOBABLIMM OOPHIBOUHBIC 3HAHMS W JIOMYCTHUBIIHMA
OLIMOKH B OIpeJIeIEHUH MOHIATUI U ITPU UCHIOJIB30BAHUU MaTEMaTUYECKON TEPMUHOJIOTHH.
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KOMILJIEKT BAI[AHI/Ifl JJIA KOHTPOJIbHOU PABOTHI (PYBE)KHI)II71 KOHTPOJIb)
IHNEPBAS PYBEXKHAS ATTECTALIUSA
1. HaliTu npousBeieHrEe MaTPUIL:

(5 2
5 —4)\6 -7)

2%, + X, — Xg =1,

Bapuanr 1

2. Pemuth cucteMy ypaBHeHHH: | X; + X, + X3 = 8,
Xy +2X; =11,
3. Hanvisextopst d =21 +5] -7k, b=1 + ] —k, ¢ =0 +2] + 2K . Haitru |(_i|,
i—3b,d-b, axb, obvem napajuiesenuIea, IOCTPOEHHOrO Ha BEKTOPaX.

4. BexTophsl d U b o0pa3yroT yroa 60°, mpuuem ‘5‘ =5, ‘6‘ = 8. Haiitu ‘é: - 6‘ .

Bapuant 2
1 3
. 2 -10
1. Haiitn npoussenienue Matpui: | 4 3 5] 3 =21
2 1
X, +3X, — X; =11,
2. Peunts cucremy ypasHenuit: — X; + 2X, + X, =—1,

2%, + X3 =4,
3. JIaHBI BEKTOPBI a=1— T+2R, 6=3T+5T, 5=5T+3T+4IZ. Haittn |Ei|,
a+30,d-b, oosem napajuleNenurea, HOCTPOEHHOTO Ha STHX BEKTOPaX.

4. VI3BecTHO, 4TO ‘Zi‘ =10, ‘5‘ =2 u dG-b=12. Haiitn ‘3 X 6‘

Bapuanr 3
1 2
. 3 6
1. Haiiti mpon3BeeHHE MATPUIL: (1 -1 2 3)- 5 _1]
1 -1

2. Peruth cuctemy ypaBHenuit: | X; — 2X, = —2,

3. JlaHbl BEKTOPBI a=|”+]—l€, b= +
axb, (3 X 6) C , OTIPENIEIIUTh YTOJl MEXKLy BEKTOpaMU a U b.

4. TIpu xaxom 3nauermn A sexropsl d=1+21]+K,b=T+A] u

¢ =241 + K xomnnanapusi?
Bapmuanr 4



-5 -6)\4 -7
2X; + X, +3X3 =9,

. -2 3) (5 2
1. HaliTu npousBeieHre MaTpUIL: . .

2. Pemnts cuctemy ypasuenuit: 8%, + 3X, 4+ 5X3 =—13,

2X; + 5%, — X3 = 0.

3. Hanvi sextopst d =31 +2] +K, b=7 -k, =1 —-2] +K. Haitru |ﬁ|,
‘é X 6‘, (3 X 6) ¢ , OIpeeuTh Yro Mexky Bektopamu @ u b .

4. JlaHo: ‘Zl‘ =13, ‘6‘ =19, ‘fl +b|=24. Boruucaurs ‘ﬁ — 5‘ )

Bapuant 5
3 -2 0) (-5
1. Haittu npoussenenne marpui: | 1 6 -1|-| 3

2 4 2 7
2% + X, +3X3 =3,

2. Peunts cucremy ypasHenuit: 4 3X; + 2X, +4Xg =7,
3 —2j+k, b=2i +j+2k,c=3—]-2k.

3. JlaHbl BEKTOpBI d =
Haiitu ‘b‘, axb, (3 X b)- C , onpeIeNUTh YOI MeK1y BekTopamu d u D .

4. Bexropel @ u b o6pasyror yrom 120°, nprdem ‘C_i‘ =5, ‘6‘ = 3. Haiitu ‘3 + 6‘

Bapuanr 6
2
y 3)
1. Haifti npou3BeieHHE MATPULL 10 (3 0 4 5).
~4
2. Peumts cucteMy ypaBHeHuit: < 3X; — X, — X3 =7,
X + 2%, =0.

|
=X
N —
ol

3. Jlanst BexTopsl G =31 + 4], 6=—3T+|Z, E:2T+5|Z.Haf/'lTI/I ‘6‘, axb, ( X

OTpeIeNIUTh yrol MKy BekTopamu a u D .

4. VrpocTuts BeIpaxenne 21 X (I X E)+ 3j- (T X IZ)+ 4K x (T X I)
Bapuanr 7
1 5 2 2 1 0
1. Haifti npou3BeieHHE MATPULL: 2 0 3| 3 -1 -2/|.
-3 11 4 5 -3



3%, +4X, +3X%; =9,
2. Pemts cucteMy ypaBHenuit: | X, + 2X, + X3 =5,
X, +2X5 =-3.
3. JanbiBektopst d=1— ] +K, b=2 +3] -k, ¢ =2 +4] —K.
Haiirn b, @B, [axb|, [xb)-c.
4. Haiitn mwiomas napauieiorpaMmma, IoCTPOEHHOTo Ha Bektopax a = M + 20

ub=2M+0,rze Mu M —equnnunse BEKTOPEI, o0pasyromue  yroi 30°.
BapuanTt 8

. 2 L 1 -1 1
1. Haiftu npoussenenue Matpui: | 3 —3 |- 5 4 3
5 2

3X; + X, +9%X3 =0,
2. Peunts cucremy ypasuenuit: | 2X; + 3X, + 3X; =3,
2%, + X, + 4% =-1.
3. Janbi Bextopst d=-51 —4] +2k, b=21 + -7k, ¢ =3 + 6] —5K . Haiitn
. a-b, [axb|, (@axp)z.

4. BexTophl d u b oOpa3yroT yroia 120°, mpuuem ‘fl‘ =5, ‘5‘ = 3. Haiitu ‘ﬁ - 6‘ .

Bapuant 9
1 -3
. -5 1
1. Haiitu npoussenenue matpu: |2 2 |- .
3 1 0 4

X, +3X, — X3 =8,
2. Peumts cuctemy ypaBHeHuit: 2%, + X3 =1,
— X +2X, + X3 =12,
3. Jlansi Bexropsl d =1 — ] + 3k, b=-2 +2]+K, =3 —2] +5K..
Haittu ‘6‘ ,ax b , (ﬁ X 6) C , OTIPENETUTE YTOJI MEX/y BEKTOpaMu d | b.

4. HailTi eJMHUYHBIN BEKTOP 4 , OJTHOBPEMEHHO MEPIIEH UK YIISIPHBI
sektopy D =31 + 6] + 8K uocu abemucc.

Bapwuanr 10

1. Haiiti npou3BeIcHNE MaTPHIL: 3 8) .(6 3 -1 3)
| ‘-1 0) 1 2 -4 5/

(2%, — X, — X3 = 4,
2. Pemmnts cucteMy ypasuenmit: 3%, + 4X, —2X; =11,
3X; — 2X, +4X5 =11.

7



3. Janbi Bextopst d =51 —2] —k, b= -2]+k,c=i +2] - 2k.
Haiitu |Ei|, axb, (3 X 6) C , ONIPEJICITATH YIOJl MEXKy BEKTOpaMu d U b.

4. HaiiTu eMHUYHBIH BeKTOp { , MapalienbHbli BekTopy D = 6i + 7T — 06k .

BapuanT 11
-2 1 1\ (2 3
1. Haifti npousBeieHHE MATPULL: 0 2 014 -1).
3 -1 2){0 5

2. Peuts cucreMy ypaBHeHuit: | X, — X, —3Xg =13,
3. Jlansi Bexropsl d=1— ] +K,b=0+]J+k, =21 +3] +4k.
Haiitu ‘6‘, Zi-B, ‘éxﬁ‘, (3><6)-5.
4. Kaxkoit yron o6pa3yloT eMHHYHbIC BEKTOPHI S U T , ecii BeKTopsI
P=5+2f u =55 —4t B3aumuo nepnenaUKyIAPHBI?
Bapuanr 12
1 5 4) (-3

1. Haiitu mpou3sBeiecHue MaTpUIL: | 3 2 -1|-| 4

0 -2 1 5
X, — 2X, — 3X; =4,
2. Pemnts cuctemy ypasuennit: | 4X, + X, + 2X, =13,
2%, + 95X, + X3 =—1.
3. Mansisexropst @ =21 — ] —K , b=i +3] -k, ¢ =
a-b, ‘éxﬁ‘, (a’xﬁ)-E.
4. Borancmats yron mexy Bekropamu d =3P +20 u b= Pp+57, rae Pu q-

€IMHUYHBIEC, IIEPIICHAUKYIISIPHBIE BEKTOPBI.
Bapuant 13

-3 -2 4
1. Haiitu npoussenenue matpurt A- Bu B-A,ecmu A=| 4 |,B=| 0 2
5 6 -1
X —3X, + X3 =9,
2. Pemnts cuctemy ypaBuennii: { 4%, + 2X, — X3 =—8,
X, +2X5 =-3.
3. JlaHBI BEKTOPBI 527—5T+3E, 6237—71 E=5T—2T—E.HaﬁTn ‘5‘,
2i—b,d-b, axb, o6sem MUPAMHU/IBI, TIOCTPOEHHOM Ha 3THX BEKTOpAX.
4. Bextopsl @ n b o6pasyror yron 60°, mpuaenm ‘Zi‘ =5, ‘6‘ = 8. Haiitu ‘3 + 6‘
Bapmuanr 14



2 3
1. Haiitu npoussenenue Matpuy, A-Bu B-A,ecom A=|4 -1|,B= (_3 8) :
0 5
5x—-y+3z=-1,
2. Pemuts cuctemy ypaBHenwuit: 4 X — 2y = —5,
7y—1=22.
3. aner sextoper d=-21 — ] +k, b=31 —4], ¢ =31 + 2] —K . Haiitu ‘E‘,
23 —30,G-b, axb, o6vem mHpamumbl, TOCTPOEHHO Ha STHX BEKTOpAX.
4. BEIYHCINUTH 3HAYEHHUE BBIPAKEHUS 3‘m‘ — Z(m . ﬁ) + 40i?,

eciu \rﬁ\ 2%, ‘ﬁ‘ =6, yron mexay Bektopamu M u M pasen %
Bapuant 15
2 3 -2 4 1
1. Haiitu npoussenenue matpunn A=|4 —-1| n B=| 0O
0 5 -6
X+4y+7z=-1,
2. Pemuts cuctemy ypasHenwmii: s — 2X + 5y — 3z =1,
5Xx -6y +11z =-3.
3. JlaHbl BEKTOPHI a=—i -3k, 6=3T+7T, ¢=5i — T—E.HaﬁTH

24 +6b,d-b, axb, o6pem NUPaMHUJIBI, TIOCTPOEHHOM Ha STHX BEKTOPAX.
4. BBIYKMCITUTH 3HAYEHUE BBIPAKEHHS (33: — 56)(23 + 76), ecIu ‘c_i ‘ =3, ‘6‘ =1,da.l b.

BTOPASA PYBEXHASA ATTECTALUA

Bapmuanr 1
1. Beruucnuth npeaensbl:
. 7x° —2x% +4x . e —e . x*—4x+3
a) lim 5 ; 6) lim————; ) |Im2—;
on 2x° +5 =0 In(1+ x) =3 x2 -9

3)
. .. - SC 71/.2 ..
2. Haiitn ipou3BosiHble MaHHBIX QyHKIMiL: a) Y = 6X _x 7 TVX ox;

x* 3—X x = 4/t; )
6)y=———: B)y=arctg——; ’ =x?-In5x;
)Y Ax— X3 B) Y gX+3 r){ _1/ (—l_t; ny=x

tgax ,

¢) ¥ =C08°6X; x)y=e9"; 3)3x’y—2x=5)°.

Bapmuanr 2

1. BeIYUCIIUTD MIPEAEIIbL:
x5

. BxP—x*+7x . 20 2 . 7)8
a) lim 7 s 0) lim — - o) lim[1-——| .
x>0 2x" +5x x5\ X° =25 X-5 x>0 X

9




2
. .. _ 5 5[ 4.
2. Haiiti mpom3BOHbIE NaHHBIX QyHKIMiA: a) Y = [ + 8X _xz X ;

X—ng; B) y:ln( —V1-x? ); r) {X:amtgt; ﬂ)yz(xz—Gx)-SinZX;

2X — y=t*/2;
¢) y=sin®3x; x) y=e* ", 3) 3e* —e¥ =1° —5xy.

0)y=

Bapuanr 3
1. Boruncinuth npeessbl:
x?—x—2 . 5x® —7x% +3
a) lim———; 6) limx-ctgzx. ) lim ;
-2 2x% + x -10 x>0 x>0 242X — X

2. HaiiTi mpon3BOIHBIE TAaHHBIX (YHKITHIA:

a)y:i—‘i/x_+2x5+8; 6) y= COSX B) Y=
X

—sinx’ y = arctgt;

{ x=In{L+t);

1) yze_x(Sx—x3); e) y:(7x—x3)5; x) y:Sin63X; 3) 6xy— x>+ y> =2

Bapuanr 4
1. BLI‘II/ICJII/ITI: MPEIEIbI:
) IImx —x-12 5) lim Y2 X =2 5+ X - ) Iimsin3x
a —, B ;
X_’4X —4%x+3 x—>-1 /8 X — x—>0 12X

8 3
2. Haiitu npou3BoHbIE TaHHBIX QYHKIMNA: a) Y = 7x5 -+ 7\/ x4 —Ine; 0)y= ax X—; 21 :

X
tgx lenzt! 2 % 8
B) Y=67"; ) m) y=X-e " ; e) y=C0s"5X; x) y=arctgv2x-1;
y=t+Int,
Bapuanr 5
1. BBIUHMCIHUTD MPEAETIBI:
9
. . AT =X —=~T+X
a) lim Bx” +x+4 . 6) limInxe™. B)llm\/ T+ :
x>0 x* —5x° + 2X X—>-+e0 0 J7x
2. Haiiti mpon3BoAHbIE NaHHBIX (QYHKIHI: a) y=8x—%—W+@; 0) y:m;
X 4 +CosX
e X =6t> -4, i )
B) ¥ =Sin°3X; r) : ny=e y=In“(ctg3x); x)y=(3x-1-Inx;
y =3,

Bapuanrt 6
1. Beraucnuth npeaessl:

)Iimx2—4x+3_ 6)“me‘“—z_ o lim 2x* —9x + 4

a 5 _ 4 ]

X—3 X2 -9 X—>+00 X2 +1 x—4 \/5 X — \/X 3

3

Oy =BV =
R
;[)y:(xz —6x)- lgx; ¢) y=In(x++/x?+3); %)y =arctg/x.

2. Haiitu mpou3BoHbIE TaHHBIX QYHKIMMN: a) Y = 8X + 23\/ tg34x; T)

X=sint —tcost;
y =tsint;

10



Bapuanr 7
1. Beruncnuth npeaensl:

x-5
8x° + 4x : 1 1 . 7\8
a) lim —/————; 6) lim|——-=1. B lim/1-—| .
x>» 3X° +9 — 2x x>0 {sinx X x>0 X
2. Haiiti mpon3BOIHBIC TaHHBIX (PYHKIUH: a) y=\/3—1+4x3 +3/x? ;0) Y= 2X )
—cin’ 2y X=sinzt, _ 3. _ arccosf
B) y=Sin’ 2X; r) ,. M Yy=ctg2x-(3+X Y;eoy=Inx—4-x*);x)y=e
y =C0st,
BapuanT 8
1. BeIYHCIUTD TIPEICITBI:
)“mxz—x—lz 6) lim——— StX- ) limx® - ctg 6x;
a —_ ; B
x>4 x% —4x+3 =18 —X— x—0
N y S8 = _4x3+21,
2. HaiiTi mpou3BoHbIE TAHHBIX (PYHKIMA: a) y—7x ——2+ x° —Ine; 0)y= 5 :
X X
tgx lenzt’ 2 X 9 - Inx
B) Y =2 1) m y=X"-€";e)y=c0s’5x;x)y =arctgy/5x ; 3) y = (arcsinx)"™.
y=t+Int,
Bapuanr 9
1. Beruncnuth npeaensbl:
8%+ x+4 : sin8x
a) lim— - . 6) limInxe™. B) lim
x>0 X" —5X” + 2X X—>-+0 H03|n2x
2 sinx
2. Haiitn mpon3BOJHBIE TAaHHBIX QYHKIHUN: a) y=f|.5x——5 —3x* + \/E ;00 y=—"7"7;
X 4 +cosx
B) y=sin’3x;r) xy—Iny+y* =3 5 y=e™"; ¢)y=In?(ctg5x); x)y=Bx-1-Inx;
BapuanT 10
1. Beruyucnuth npeaensbl:
3x* —14x+5 . sin 6X (1 5
a) lim ;6 lim———; ) lim -—
x>5 X2 _6X+5 x—0 X >3\ X—3 X" —X-—06

5 o o5 1 43 s, _5x-8.
2. HaiiTi Ipon3BOIHBIE TaHHBIX QYHKIMIA: a) ) = 2X —F— X" +e; 6)y= 3

B)y = (x° —4)-sin3x; 1)3x%y — 2x=5)°m) y = 2%, ¢) y = IN(2X + COSX) ; ) y =~/COS4X ;

Bapuanr 11
1. BeIUMCIHUTD IPEAETIBI:
4x° + 4x° _ COS X  (x+3)~
a) lim 6) im ———; ) lim| ——| .
x>0 3% + 9x> —13 - X—7ml2 x—0 \ X —

1 /3
2. Haiitu mpou3BoHbIE TAaHHBIX QYHKIMNA: a) V = 6x° — —+ Ux? —2x ;0)y= 3x? -cos5X; B)
X

y:argtg X; r){XZG , H)y:arctgl; e)y:tgs(sinx); %) = earcsmx
X

x° -1 y:e_3t

11



Bapuaunr 12
1. Boruncnuth npeaensbl:

2 3 2 -
2 lim > 1 . g Iim(s A ]; o lim3nex.
X

x>-1x% +3X+2 X—>00 -4 3x+2 x>0 4X
2. Haiitu npousBoaHble QyHKIMIL: a) Y = 2x° — = — \/> Ine;6) y= 2 5 B)Y = ( 3)2 ;
x°

r)y =(1—2x)arcsinx; m)y = ctg* 2X; ¢)6xy — x* + y =2;>1<)y:|n(x+«/x _4);

Bapuanr 13
1. Borunucnuth npeaensbl:
_ 3x*-3x+3 __tgx—sinx . NJ9+x-3
a) Ilm—, B) lim=————. ) lim :
X—>00 8X +X-5 x—0 3x x>0 X + X

2. Haiitn mpon3BOHbIE TaHHBIX QYHKIUKA: a) Y = 24/x° — t 3x% + 52 0) y= cos’ 3x;
X

3

B) y=ﬁ; D x-siny=y-Inx o y=10"¢) y=sin(Inx); %) y =3 +In’x;

Bapuant 14
1. Beraucnuth npeaensbl:
Jlim 3x* +5x+7 imeSX—Z J lim 5x+1-4
a s - _ ., _, B
x->= X3 +33x -5 ) S x>3 x? +2x 15

2. Haiitu npou3BoHbIE JaHHBIX QYHKIMNA: a) Y = 7x% — —5 +3x - In5;6) y= (x2 + 2)- In8x; B)
X

3 —t4
y= X ) {X t n) y=sin’7x;e)y =In(x +cosx); x)y=arcsinvl—x*;

4-x*" 7 |y=t-Int,
Bapuant 15
1. Beruucnuth npeaensbl:
8x° + 4x : 1 _OX? +17x -2
a) lim ——r 6) lim| ——=1{;8) lim 5 :
o= 3x° +9—2x x>0 {sinX X Xx=>-2 X% 42X

3 4

2. Haittu npousBoanble faHHbIX QyHkumii: a) Y =~/31 + A3 - = +¥/x? 6) Y= % ;
X X=X

—gin’ 2y - X=sin2t, — 3y. _ A arccosf
B) ¥ =SINn" 2X; r) 24 n)y—ct92x-(3+x),e)y_ln(x 4 x)m)y e
y =c0s"t,

KpuTtepuu onieHKH nHCbMEHHOI KOHTPOJIbHOM PadoThI (6 pamkax pybedcHol ammecmayuu)

Pecnamenmom BPC kaghedpvr «Bvicuwias u npuxiadHas mamemamuray npeoycmMompeno 25
b6annoe 3a GvinoIHeHUue pyoexicHol KommpolvHou pabomwi. Kaowcooe 3adanue, 6xooswee 6
KOHMPOIbHYI0, OYEHUBAEMC s NPenooasamenem OnpeoeleHHbIM Koauuecmeom oannos. Mmozoswiii baun
3a KOHMPOJLHYIO PAOOMY NOIYUAEMCI CYMMUPOBAHUEM OANN08 3a 6Ce 3A0AHUA.

Kpurepuii oeHKH 0HOI0 32 JaHUS:

— oOydamomuiics TNpaBWIbHO pelIM  3ajady; OpyU 3TOM JIOTMYHO, T[IOCJIEIOBATEeIbHO U
apryMEHTHPOBAHHO U3JI0XKWII PellIeHue 3a7aul — MaKCUMaJlbHOE KOJIMYECTBO 0aJlIoB;

12



— 00ydJaromuiics B OCHOBHOM IMPAaBWJIBHO DEHIMJ 3a/Jady, JOMYCTUB TPU 3TOM HE3HAYHTEIbHBIC
HETOYHOCTH U morpenrHocTd — 80% OT MaKCHMAaIIbHOTO KOJIMYEeCTBa OaJLIOB;

— oOydaromuiicss He TIOJTHOCTRIO Pemwi 3agady, Ho He MeHee 50%, AOMyCTHB MpH TOM HE OoJjee
OJIHOM rpy6oit ommoku — 60% OT MaKCHMAaTBLHOTO KOJMYECTBA OAIJIOB;

— o0yuaromuiicss MpuBes HEMOJIHOE pelieHue 3a1auu (cTeneHb noaHoTel — oT 30% 10 50%), nonycTus
[P 5TOM 3HauUTeNbHbIE HeoueThl — 40% OT MaKCHMalIbHOIO KOJIMYECTBa OAJUIOB;

— oOyuaromuiics npuBen He Oonee 30% pemieHus 3ajaud, AOMYCTUB MPU 3TOM IpyOble OMIMUOKU U
Hegouetsl — 20% OT MaKCUMAaJIbHOTO KOJIMYECTBa 0aJlIOB;

— 00y4aroIMiics He MPHUCTYMWI K perIeHuro 3a1aun — 0 0ayios.

9K3AMEHAIIMOHHBIE BUJIETHI
BUWJIET Ne 1
2%, + X, — X3 =1,
1. Pemmts cuCTEMyY JIMHEMHBIX ypaBHeHui: < X, + X, + X; = 8,
X, +2X, =11,
2. Jlanss 10w A (- 2 3,4), B(- 5,4, 2), C(7,-5;3), D (31, 2). Haiin [4B|,[4C| n

00beM nupaMupl ABCD.
3. JlaHbI TOUKH A(Z; — 4), B (— 6;— 2). CocraBuTh 06miee ypaBHEHHUE NIPAMON 4B ¥ HAlTH

YII0BOM KO3 PUIUEHT, TOCTPOUTD ITY MPIMYIO.

4. Haiitu npon3BOIHbIE NaHHBIX QyHKIMIL: 1) Y = 6x° — % + Rx* - ox; 2)y= x®-Inx ;

3
3) y=CoSAX:  4)y=e"*: By=—X . gy=—2 .
) )r=e oo Y (5-3x)y

BUWIET Ne2
X+2y—-2=2,

1. Peruth cucteMy NUMHEHHBIX ypaBHeHni: < 2X —3Y +2Z = 2,
3X+Yy+z2=8§;
2. lansl Touku A (— 4; 5) B (6; - 7), C(-5;3) nmocrpouts Tpeyronpunk ABC. HaiiTu o6uiee ypaBHEHME

MeIMaHbl MPOBEACHHON U3 BEPIIUHBI A.

3. JlaHBI TOYKH A(— 2.—3 4), B (— 54— 2) ,C (7;—5; 3). CocTaBuTh 00LIEE YPABHEHHE
miockoct ABC, HalTn ‘E‘, ‘A_C:‘ .

4. Haiftu npou3BoIHbIE NaHHBIX QyHKIMI: 1)y = 1_ Ux® +2x" +8; 2)y= In® sinx
X

3)y=€2x(5X—x3);4)y=23X+2_X; 5)y:—1i(lsir)1(x; 6)y=e'> "

BUJIET Ne 3

13



5X, — X, +3X; =—7,
1. Pemnte cucremMy JMHENHHBIX ypaBHerHuil: 1 X, — 2X, =—2,
X, =Xy ==1;
2. JIaHBI TOUKH A(— 6.3 — 1) B (5; —4: 2), C(O;Z; — 3), D (3; -2 2). Haiitu 06beM IMpaMuIbI
ABCD, ‘E‘, ‘A_C" CocraBuTh 0011I€e ypaBHEHUE TUIOCKOCTH ABC.

3. lansl Touku A (— 3— 5) B (2; - 4). Haiitu o6uiee ypaBHEHHUE IPAMOI 4B, ¥ HOCTPOUTE €€.

4. Haiftu npou3BoiHbIE NaHHBIX QyHKIMHA: 1)V = Ux +7x+ x — % , 2)y= In(x + CO0S X);
X

3)y=3x*-cosx; 4)y=3(2-5xf; 5) y=tg®(3x—-2);6) y=arccos e™;

BUWIET Ne 4
X, +3X, — X; =11,
1. Pewnthb cucteMy JMHEHHBIX ypaBHeHu: ¢ — X, + 2X, + X3 =—1,
2%, + X, =4.
2. JaHBI TOUKHU A(2; — 4;2) B (— 6, — 2;—1), C (0; 7;3)H D(6;—l; 3). CocCTaBUTh ypaBHEHHE

IUIOCKOCTHA BCD. Haiitu 00beM nupamMuanl ABCD.
3. JlaHbI TOUKH A(— 2, 8) B (6; - 2). CocTaBuTh 06miee ypaBHEHHUE MIPAMOM AB IIOCTPOUTD 3Ty IPIMYIO

HAWTH PACCTOSTHUE MEXTy TOUKaAMH 4 U B.
4. HaiiTu mpou3BoHbIC JaHHBIX QyHKUMH: 1) Yy = 3 —Ux® + \/§ ;2) Y= 5%. arctg x;

2
3) y:XZL*/gA) y=3x2+"tgx; 5) y =arctg(e?*); 6) y=In(arcsinx);
x*—/3
BUJIET Ne5

X, +2X; =-1,
1. Pemmnte cucteMy JMHEHHBIX ypaBHEHH: 4 3X; — X, — Xy =1,
X, +2X, =0;
2. lanwt Touxn A(~ 2;4;3), B(~ 6;,— 4-1), C(6;7;-3), D(6;-13). Cocrasus

obllee ypaBHEHHE MIIOCKOCTH ABC. HaliTn 00beM mupamMussl ABCD.
3. Jlausl Touku A (— 3— 5) B (0; 2). CocTaBuTh 0bIee ypaBHEHHUE NPSIMON 4B ¥ HAUTH

YTII0BOW KO3 PHUIMEHT, TOCTPOUTD ITY MPAMYIO.

4. Haiftu npou3BoIHbIE NaHHBIX QyHKIMIA: 1)y =7X + 2 +In5; 2)y=(x+ \/5) -Ctg X;

Jx

3
3)y=))((2+i; 4)y:3\/5x2—2 5)y =arcsin</1—3x; 6) y=In(e* +2x);

BMJIET Ne 6
2%, + X, +3X; =3,
1. Petmnte cucteMy JTMHEHHBIX ypaBHeHHI: 43X, + 2X2 +4X, =7,

2%, —3X, + X, =1,
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2. JIaHBI TOUKU A(Z; - 4;2) B (— 6, — 2;—1), C(O; 7;3), D(G;—l; 3). Haiitu ‘A—é‘, ‘A—é‘ U 00BeM
nupamMuabl ABCD.

3. Jlaub Touku A (3; - 6), B (— (I 2). CocTaBuTh o6iee ypaBHEHHE IPAMON 4B M HAWTH
YIIIOBOW KO3 PHUIUEHT, TOCTPOUTH 3Ty HPSIMYIO.

1
1. Haiitu npou3BoHbIE NaHHBIX QYHKIMHA: a) Yy =— — 6'\/ x +2x° + 8:
X

COS X

—_VUOAR — Rlox. _cin® 2y -
B)y_l_sinx, r) Yy=6""; n) y=sin’3x;

0) y=e (5x —x° );

BUWJIET Ne7
X, +2X, +3X; =5,
1. Pemmnte cucteMy JTMHEHHBIX ypaBHeHH: 42X, — X, — Xg =1,
X, +3X, +4X; =6;
2. lansl Toukyu A (— 5; 3), B (— 3— 4). CocraBuTh 06miee ypaBHEHHUE NIPAMON 4B ¥ HAlTH

YTII0BO# KOA((UIUEHT, HOCTPOUTE Ty HPIMYIO.
3. Jlausl Touku A (2; — 4;3), B (5; — 4,1) , C(O; — ].;—3) D (2;—],' 3). CocTaBUTh

o01iee ypaBHEHHE TUIOCKOCTH ABC.

8
4. HaifTu npou3BOHbIC TaHHBIX QYHKIMHA: a) Y = 7x° — — 7\/ x* —Ine X
X

r)y=e"" 1 y=In?(ctg3x);

3
6) y=X2-e_X2; B) y:4X 42-21’

BUWIET Ne 8
X, +3X, — X; =8,
1. Petmth cucteMy JMHEHHBIX ypaBHeHH: 42X, + X3 =1,
— X, + 2X, + X, =12;
2. JaHBI TOUKU A(Z;—l' l), B (5; 5 4), C (3; 2; —l), D (4;1;3). Haiitu ‘E‘, ‘A_C:‘ U 00BeM

nupamMuabpl ABCD.
3. JlaHbI TOUKH A(— 2 5) B (7; - 2). CocTaBuTh 06lIee ypaBHEHHUE MPAMON 4B ¥ HAWTH
YII0BOM KO3 GUIUEHT, TOCTPOUTD ITY IPSIMYIO.

5 'y
4. HaifTu npou3BOIHbIE TaHHBIX QYHKIMIA: a) ) = 8x — 7 3 x5 +4/10;
X

6) y=CBx=D-Inx;s) y= ggosgzx; r) y=sin®3x; n) y=arctg~/2x —1;
BUWJIET Ne 9

2% + X, + 3%, =3,
1. Pemmnthb CUCTEMY JIMHENHHBIX ypaBHeHH: 3% + 2X, + 4%, =7,

2% —3X, + X, =1.

2. CocTaBUTh YpaBHEHHUE MIIOCKOCTH, TPOXOASILIEH Yepe3 TOUKy M (— 4:3 — 8)

15



HEPIEHIUKYIIAPHO NPIMOM 4B, €Clii A(Z;—l' 1), B(-5;5;4) .

3. JlaHbI TOUKH A(Z;—l; l), B (5; 5 4), C (3; 2. — l), D (4;1; 3). Haiiti yrona Mexmy BEKTOpaMH
BCu BD.

3

I
3

6)y=(x2—6X)'|gX; B) yzli](_x; r)y=tg34x; H)y:arctgx/;;

4. Haiitu pou3BoiHbIe fanHbx pyHkimit: a)y =8X° + 23/x* —

BHMJIET Ne 10
X, +2X, + X; =8,
1. PemuTs cucTeMy NMHEHHBIX ypaBHeHnit: 2% — X, + X; =3,
X+ X, — 2%y ==3;
2. HaiiTi yrom Mesy BekTopamu @ 1 D , 06beM mapamienenumesia, MOCTPOSHHOTO Ha BEKTOPAX, eCIH:
d=-51—4]+2Kk, b=2+] -7k ¢ =3 +6] —5k .
3. JlaHbI TOUKH A(— 3— 5) B (0; 2), C (— 2; 7) 0CTpouTh TpeyronbHuk ABC. CocTaBuTh obmee

YpaBHCHHC BBICOTHI, HpOBGI[GHHOﬁ M3 BCPIIUHBI A4.

3 _Nx
4. Haiiti nipousBozabie naunbix Gynkmmii: a)y =4/x° +7x+x* ——; 6) y= 1 j" ;
X +

B)Y=3(2-3x)"; n) y=3x>-cos5x; ¢) y=In(x+cosx); x) y=tg*5ux;

BWJIET Ne 11

2%, —4X, + 3%, =1,
1. PemuTe cuCTEMY TMHEWHBIX ypaBHEHUM: § X — 2X2 +4X, = 3,
3X, — X, +5X; =2;
2. JlaHbI TOYKH A(Z; — 4;—3) B (6; - 4;1), C(— 2; 7;3) , D(— 6;1;— 3). CocTaBUTh KAHOHUYECKUE
ypaBHeHuUs npsamoit BD.
3. CocTaBuTh ypaBHEHHE NMIPSIMON, MPOXOASIIEH Yepe3 TOUKy M (5;—2) NEPIEHANKYIIAPHO IIPAMOM
2x —6y +5=0 u nocrpouts ee.
4. HaiiTn nIpoM3BOIHEIE JAaHHBIX (yHKIHIL: a) Y = 4X° — 3 + %/? ; 6) y=ctgx-(3+x);
X

4
B) y:ﬁ; r)y=sin72x; ;[)yzln(x—4—x3); e)y:earccos*&;

BUJIET Ne 12
X, +2X; =12,

1. Pemmnth cucTeMy JTMHEHHBIX ypaBHEHUI: < X; + X, + X5 =10,
2X, + X, = X3 =3;

2. HaiiTu yron Mexay Bektopamu @ u D , 06bem mapannenenunena, ecmu: d =31 — 6] + 2K,
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b= +j-7K,é=-3 -5k
3. CocTaBUTh ypaBHEHHE MPSMOM, MPOXOJAIICH Uyepes TquyA(— 2,— 5) napajuiebHO JaHHOU

npsvoit 5x — 7y + 2 =0 u nocrpouts ee.

1 3 _
4. Haiftu npou3BOJHbIC NaHHBIX QYHKIMHA: a) Y = 2x° — —5 = Vx® + 85; 0) Y= 5X3X 8 ;
X

B) y=(x"—4)sinx; 1) y=2"" ¢ y=In(2x+cosX); x) y=+/cos4X;

BUJIET Ne 13
5x-y+3z=09,
1. Pemuts cucremy nuneinbix ypasaennii: 4 X — 2y =0,
y—z=17.

2. Haiitu yron Mexy BekTopamu d u b, ecmu: d =2 —6] +8k, b=i+ I -7k ..
3. CocTaBuTh ypaBHEHHE MPSAMOM, IMPOXOSAIIEH Yepe3 TOUKy A (7; - 5) IapaJuIeIbHO TaHHOU
npsmoir x +3y+2=0 u nocTpouts ee.

4. HaiiTi Ipou3BOIHbIE JAHHBIX (GyHKIHMIL: a)y =6—3x* — iz + W -x; 0)y= |23X9 ;
X X" =

By=tg°6x; ny=2"-(3-x); eoy=e'1"3*, )y=arccos e*;

BUWJIET Ne 14

1. PemnTh cucTeMy NMHEHHBIX ypaBHEHHH: 4 X; — 2X, + 4Xg =3,

2. JlaHbI TOYKH A(Z; — 4;—3) , B(G; - 4;1), C(— 2; 7;3) , D(— 6;1;— 3). Haiitu ABx AC..
3. CocTaBuTh ypaBHEHHE MPSIMON, MPOXOAsIel yepe3 TouKky M (— 9;—2) NEPIEHIUKYISIPHO MPSMOM
2x —6y +5=0 u nocrpouts ee.

N N R I X
4. HaiiTi mpoM3BO/IHbIE IAHHBIX GYHKIHMIA: a) Y = DX — — tVXT - 34;6)y= 7 5
X X—X

B) y=cos’ 3x; 1)y=x°-In7X; e) y:(1—4x3)12; x) Yy =arccos(e”);

BUJIET Ne 15
X+4y+7z2=-1,
1. PeruuTh cucteMy NuMHENHBIX ypaBHeHuii: — 2X +5y —3z =1,
5X -6y +11z =-3.
2. Jlanbl TOUYKH A4 (5;—3), B (— 3 4). Haiitu yriosoii koagduuueHt npsimoit AB u noctpouts ee.

3. JlaHBI TOUKH A(Z; — 4;3), B (5; — 4,1) ,C (0;1;3), D (2;—1; 3). Haiiti 06beM nupamuasl ABCD.

8
. .. .8 7[ 34 ) A2 .
4. HaiiTi pon3BOIHBIC TaHHBIX QYHKIHI: a) y = 7x" — = +Vx™ —e; 6) y=3x"-c0s5xX;
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arctg x
B) Y= ——;
)Y x? -1

Kpurepuu oueHKM (6 pamkax npomesicymounol ammecmayuu)

arcsinx .,

Y| y:arctgi; e)y=tg°(sinx); x) y=e ;

Peznamenmom BPC kagedpovr «Bvicwas u npuxiaonas mamemamuxay omeem CmyoeHma Ha
9K3aMeHe OYeHusaemcs no 3-0anibHOU wKae.

KpnTepnifl OIICHKH OTBE€TA HA JK3aMCHE:

— 5 6aJ10B TIONTyYaeT CTYJEHT, IPOJAEMOHCTPHUPOBABIINIA TOTHOE BIIaICHUE 3HAHUSIMA B COOTBETCTBUU
c TpeOOBaHUSMHU Y4eOHOW MPOrpaMMBbI, T.€. PEIIMBIIMIA BCE 3anaHus 0e3 OmMUOOK B JIOTHUYECKUX
paccyXJIeHHUSIX U B 000CHOBAaHHUU PEUICHHUS;

— 4 faJula TOJIy4yaeT CTYACHT, KOTOPBIA MpH TOJHOM  BJAJCHHHM 3HAHHSIMU B COOTBETCTBHU C
TpeOOBaHUSAMHU YUEOHON MpOrpaMMbl JOMYCTWJI OTHCIbHBICE HECYHICCTBCHHBIC ONIMOKHA JIHOO
MIPUBEJICHHBIC UM PEIICHUSI HEIOCTaTOUYHO OOOCHOBAHBI;

— 3 Day1a moJydaeT CTYINCHT MPH HETOJHOM HW3JI0KEHHUU TOJNYyYEHHBIX 3HAHWH, JOMYCTUBIIUN MPU
ATOM OT/ICIbHBIC CYIICCTBCHHBIE OITHOKHY;

— 2 0anja moilydaeT CTYIEHT TMpH OECCHCTEMHOM H3JIOKEHHH MaTepuasia, JONMYyCKAarOIIHid
CYIICCTBCHHBIC OINMOKH, KOTOPBIE MOTYT MPEMSATCTBOBATh YCBOCHUIO JajbHEHIIeH ydeOHOU
nHpopMaIuu.

BTOPOIl CEMECTP
BOIPOCHI JJI51 KOJVIOKBUYMA (TEKYIIIU KOHTPOJIb)

1. OGnactp onpeneneHus, JMHAU YPOBHS (PYHKIIUHU IBYX EPEMEHHBIX.

2. Ilpenen v HEMPEPBIBHOCTH (PYHKITUH JIBYX TIEPEMEHHBIX.

3. HacTHble NPOM3BOIHBIE U MOJIHBIA AuddepeHnnan GyHKIHi IByX NepeMEeHHBIX.

4. DxctpemMyM (QYHKIMU JIBYX TepeMeHHbIX. HambOomblliee W HauMeHbIee 3HaUYeHUsS (QYHKIUUA JBYX
NEPEMEHHBIX B 3aMKHYTOM 00J1acTH.

5. [IpousBoaHas no HanpasieHuto. ['paguent. KacarenpHas mockocTh 1 HOpMajb K TOBEPXHOCTH.

6. IlousiTie nepsooOpa3Hoil. Heonpenenénusplii MHTErpa u ero cBoicTa. Tabmuia HeonpeaeIEHHbIX
MHTETpaoB.

7. OCHOBHBIE METO/Ibl UHTETPUPOBAHUS: HETIOCPEACTBEHHOE MHTEIPUPOBAHNE, METO]I HHTETPUPOBAHUS
M0JIBEJIEHUEM IO 3HaK AU depeHrana, MeTo 1 3aMeHbl IepeMeHHON

8. HTerpupoBaHue Mo 4acTsM B HEONpeIeIEHHOM HHTerpaje.

9. Pa3noxeHne MHOTOYJICHA Ha JJMHEWHBIC M KBaIpaTHbIe MHOXKHUTEH. VHTerpupoBaHe panroHATbHBIX
apoOeit. Tunsl npocreiimux ApoOeit 1 UX UHTETPUPOBAHHE.

10. MaTerpupoBaHue MPOCTEUIINX UPPANMOHATBHBIX (YHKIIHH.

11. MaTerpupoBaHue TPUTOHOMETPUUYECKUX (QYHKIIUH.

Kpurepuu oneHkH (6 pavkax mekywei ammecmayuu)

Pecnamenmom BPC xaghedpwvr «Bvlcwias u npuxnadnas mamemamuxa» npedycmompero 10
bannos 3a mexywyio ammecmayuio. Kpumepuu oyenxu paspabomanul, ucxoos uz pasoenenus 6auios. 5
bannos 3a oceoenue meopemudeckux 80NPOCo8 OUCYUNIUHBL, 5 OANI08 — 3a BbINOJIHEHUE OOMAUHUX
3a0aHUl.
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Kpurepuu o1ieHKH 0TBETOB HAa TeOpeTHYECKHE BONMPOCHI:

— 5 0anjioB BBICTABJIsIETCA CTYAEHTY, €CJAH OH M3JIOKWI COIEp)KaHHE BOMpoca B 00bEME,
IIPEYyCMOTPEHHOM MPOTPaMMON, IPU 3TOM H3JIOKUJ MaTepUal rPAMOTHBIM S13bIKOM, TOUHO HCIIOJIb3Ys
MaTEMaTHYECKYI0 TEPMUHOJIOTHIO U CUMBOJIMKY, B ONPEEIIEHHON JIOTHYECKON MTOCIIE0BATEIbHOCTH;

— 4 0ajiia BBICTABJSIIOTCH CTYAEHTY, €CJAH IpPHU JOCTATOYHO IIOJIHOM U TPaMOTHOM OCBEIICHHU
BOIIpOCa OH JIOMYCTHJI HEOOJbIIME HETOYHOCTH, HE MCKAXKaIoIIMe MaTeMaTHYeCKOro COJep)KaHUS
OTBETA;

— 3 0aJu1a BBICTABJISIOTCS CTYAEHTY IPU HEMOJHOM PACKPBITHUHU COZAEpaHHUs Bompoca (colep:kaHue
BOMPOCa M3JIOKEHO (pparMEeHTapHO, HE BCErJa MOCIENOBATENbHO), HO MOKa3aHO o0Ilee MOHMMaHHE
BOIPOCA; JOMYIIECHBI OINOKH NP UCIOIB30BAHUN MaTEMaTHYECKOW TEPMUHOJIOTHH;

— 2 0aula moJiy4aeT CTYAeHT, NPOJICMOHCTPHPOBABIIMIA OOpPHIBOYHBIC 3HAHUS W JOMYCTHBINUN
OIIMOKY B ONPEICTICHUY IMOHATUHN U MPH HCIIOH30BAHUHA MaTEMATHIECKON TEPMUHOJIOTUH.

KOMILIEKT 3AJAHUM 1JISI KOHTPOJIBHOM PABOTHI (PYBEKHBII KOHTPO.Ib)
IHEPBAA ATTECTALIUA

Bapuanr 1

1. Haiitu uHTETpaIbL: a) .[(x2+£4—3\/?jdx; 6)I dx_. )_[ 2xax
X

Ix—2' " «/3x2—8;
r) I% n)IS\/sinzxcosxdx;

2. Haiitu o6nacts onpezenenus QyHKIUU Z = /DX + Y .
3. HaiiTi yacTHBIC TPOM3BOTHBIC TIEPBOTO MTOPSIKA JAHHBIX (PYHKITHIA:

a) Z=3X"y* +4xy’ —x*; 6) z= 3arctg(lzj .
X

Bapuanr 2
8 . 5 ox_7 Xadx
1. Haiitu nHTErpaJInl: a — 4+ X ——4+T7|dx; 0)| ™ dx; _
panso [ £ ¢ = 2 7o  [e ks X

F)I dx 3 dx
3x* —12° xInx

2. Haiitu o6nacts onpenenenns ¢pynkunn Z =100, (X + 2y).

3. HaiiTi 9acTHBIE TPON3BOIHBIEC TIEPBOTO MOPSIKA TAHHBIX (DYHKITHIA:
4

a) z:x—z; 6) z:ln(e‘X +e4y).
Yy
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Bapuanr 3

1. Haiitu unTErpans: a) \/F—3x7 +2xdx; 6) | (1—4x)%dx: B) 3xdx ;
8+ 2x°

F)-[Bxg—xl; ) _[‘i/sin“ X COS XdX .

2. Haiitu o6acTh onpeneneHuss GyHKIUUA Z = 4/ X% + y2 -4,

3. HaiiTi yacTHbIC IPOM3BOIHBIC IEPBOTO MOPSIKA JAHHBIX ()YHKIIHIA:
a) Z=Xe’ +Yy; 6) z:ln(x+e"y

Bapuanr 4

(3 3 dx xdx
1. HaiiTu uHTErpab: a)J‘(IZXS +3x® -6+ —deX; 6)J‘—; B)J.—;
X 9-X 19x* +5

Inxdx

F)J‘\/i,nj. "

2. Haiitu o6mnacte onpenenenuss GyHKIUN Z = |ng (X2 + y2 —16).

3. HaiiTi yacTHBIC IPOM3BOIHBIC TIEPBOTO MOPSIKA JAHHBIX ()YHKIIHIA:

a) 2=2X°y =3y  +X+Yy; 6)Z=xe’ +sin(¥j.

Bapuanr 5
xdx

1. HaiiTu uHTErpasl: a)j(3x4 +

d t
o[ (X,

SIn~ X

2
SW—ljdx 6)j (6 —5x)%dx; )jx

2. Haiitn o6macts onpenenennss Gpynximu Z =10g, (X —4Y).

3. HaiiTu yacTHbIe TPOM3BOIHBIE IEPBOTO MOPSAIKA TAHHBIX (DYHKIIHIA:

a) Z=X>—xy—2y%; 6) z:arctg%

Bapuant 6

1. HaiiT uHTErpabL: a) j[— ——+ 5vX — BJdX 0) jSII’](? +2x)dx; B)J. 2% dx_.
X

-7

dx ctg°x
D | —:n | .
‘[«/sz—? J‘smzx
X
2. Haiitu oGnacte onpenenenuss GyHKIuM Z = ——————.
X+2y—-3

3. HaiiTi yacTHBIC IPOM3BOTHBIC TIEPBOTO MOPS/IKA JAHHBIX ()YHKITHIA:

a) z=x¥; 6)z=yx*-5x°.

20



Bapmuanr 7

10 dx 9xdx
1. HaiiTu uHTErpAIBL: &) I[— -——— 4Jd )Im ; B)J‘

dx _ax?
—_— xe ™ dx.
r)I30+2x2 |
X
2X—Yy '

3. HaiiTi yacTHbIe IPOM3BOIHBIEC IEPBOTO MOPAIKA JAHHBIX (PYHKIIMA:

a) z=x>+3x’y +12xy%; 6) z=cos® (3x —4y).

2. Haiitu o6nacth onpeaenenust GyHKIuu Z =

BapuanT 8

1. Haiitu unTerpanis: a)J‘[Z\/;—i+4X)dX; 6)J.E‘6X*4dX B) —'

NG xInx’
dx xdx
e e

2. Haiitu ob6macte onpenienieHuss GyHKIuu Z = \/ X+y+ \/ X—Y.

3. HaiiTi yacTHbIe IPOU3BOIHBIC IEPBOTO MOPAIKA JAHHBIX (PYHKIIHIA:

a) 2=3x +2xy° — ye*; 6) z:ln(x2—5xy+ y8)
BapuanTt 9
2xdx
o . - . _ Sy - .
1. HaiiTi MHTErpabL: a)J.(\/_ 3x° +10de ; 6)[(8 7X)7dx; B)j VRIS
dx 54 -
r) | ———; ) |cos” xsinxdx.
J. \'4 —5x? ‘[
2. Haiitu 06macTs onpesienenus dpynkmun  Z=IN/X+Y.
3. HaiiTi yacTHBIC IPOU3BOIHBIC TIEPBOTO TTOPSIKA JAHHBIX ()YHKITHIA:
a) 2=X2—2x°y +xy’ +1; 6) z=e*(cosy +sin3y).
Bapuant 10
3
x> 3 3xdx
1. Hai ca) | v S -%/x fdx; 6 ;
aliTh UHTErpabl a)j( 3 T3 J )J‘\/ﬁ -[9x2 o
. arctgx
)I 22’ j1+x2dx’

ny

2. Haiitu o6mnacte onpeneneHuss QyHKIUH Z = B

3. HaiiTu yacTHbIe MPOU3BOIHBIE IEPBOTO MOPSAIKA TAHHBIX (DYHKITHIA:
4

a)z:X?; 6)z:In(1/x2—5y2).
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Bapuanr 11

1. HaiiTu uHTErpasb: a)J.(6X2 +3§/§ jdX 6)“‘«/(14' X dX B)I Sxdx ;

)J‘ dx ) )J‘ dx
' J5_ax?’ 8 arctgzx(l+x2)'

2. Haiitu o6nacte onpenenenuss GyHkmuu Z = COS

¥

3. HaiiTi yacTHbIe IpOU3BOIHBIEC IEPBOTO MOPAIKA JAHHBIX (PYHKIIMA:

a) U=2x"+Yy®—5xy? +xz%; 6) z=4/x+8y.
Bapuant 12

2
1. Haiitu unTerpans: a)J.(4x - % + ?{/;) dx; 6)J‘35—7xdx ; B)j
X

xdx

J18-9x2

,f J-smxdx
g 9x’? 10’H 3/cos? x

2. Haiftu oGmacth onpeneneaust GyHKIUA Z =

X
4x—y

3. HaiiTi yacTHbIe IPOU3BOIHBIC IEPBOTO MOPAIKA JAHHBIX (PYHKIIMIA:

a) Z=5xy+xe’; ©) z:ln(3y—2x4)

Bapuant 13
1. HaiiTu uHTErpABI: a)J.(l— 3x2 +4/x — jdX 6)ISIn(5X 6)dx; B)I—( 3xax )
4x* +1
IL )J~t93xdx
Jis—ox? 3 cos’x

2. Haiitu oGnacth onpeneneHus GyHKUUU Z = |n(y2 +x% - 25).
3. HaiiTi yacTHBIC IPOU3BOIHBIC TIEPBOTO MTOPSIKA JAHHBIX (PYHKITHIA:

3
a) Z=5x+xe’ —y*arccosx; 6)z= /3xy2 +X—.
y

Bapuant 14

1. HaiiTi uHTerpansl: a) I[W — % + 5x2)dx ; 6)_[(2 —5x)"dx; B)I 5
X

xdx _
—2x2’

dx 3
j—z; 1) Ixze “dx
V8x© +1
2. Haiit o61acTh onpesienenuss GyHkuun Z =+/9 — — y2 .

3. HaiiTi yacTHBIC IPOM3BOIHBIC TIEPBOTO MOPSIKA JAHHBIX (PYHKIIHIA:
2

X—y3.

a) z=2xIny—y> +6xy; 6)z=

22
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Bapuanr 15

1. Haiiti uHTErpaIbL: a)j[9x —%—10}“ 6)IV5 Axdx; B)I de8
X 3X° +

oy d
ofsr e o [ 55

2. Haiitu o6nacth onpenenenust pyHkuun Z = In(l— y2 — X? )

3. HaiiTi yacTHbIC IPOM3BOIHBIC IEPBOTO MOPSIKA JAHHBIX ()YHKIIHIA:

D) z=xX+y +x%%  6)z=xInY,
X

BTOPASA ATTECTALIUA

BAPUAHT Ne 1
1. BeluucauTh orpejiesieHHble HHTerpalbl:

1

a) [(7x% —2x-1)dx. 6) [———dx
L( ) !2+qx+3
2. Pemuts quddepeHnnanbHbie ypaBHEHUS:
2
. Y VLY Al 1LY _a..
1) 20 =7y, yle)=1; 2) =g+ 61 ) Yoo 3x;
4) y" =X +Cos4x; 5)4xy"=Yy'. 6) y'+) =0

BAPUAHT Ne 2
1. Beiuncnuth onpesesieHHbIe HHTErpabl:

1) i(xz—k9x——2)dx. 2)?

xdx
o\/x+1

2. Pemmts muddepernnanbHble ypaBHEHHS:
y
1) xy' =4y°; sz:eX+X,y@}:O; $y;§x=4ﬁ;
X X

1 i
4)y"=—=+sinbx; 5) yxInx=y'.6) y"+2)'+5y=0
X

BAPUAHT Ne 3
1. BeIYHCIUTE OIpe/ieIeHHbIC HHTETPAITB:

0 9 \/;
1) j(x3—9x2+6x—7)dx 2) j—dx.

nx—1
2. Pemmth un(b(bepeHuHanLHHe YpaBHEHUS:
3y 14
1) 2yy'=35x; 2)y——— y -9, }() 4. @y-+ xz’

4) y"=e* —3x; 5)xy’ :y’. 6) y"—2) —8y=0
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BAPUAHT Ne 4
1. Beunciauth onpeneseHHble I/IHTCFpaJIBI

2
x+1
1) |(6x® —3x+5)dx. 2)

J ) I v

2. 1.P . -_Y7. oY Y.
. 1. Pemuts auddepennnansubie ypaBHeHus: 1) y—F, 2) y'=2 ya
X X
3) y'+2L=x4, y(-2)=1; 4)y"=2x°-sin7x; 5)y"tg5x=5y' 6) 9y"+12)'+4y=0;
b

BAPUAHT Ne 5

1. BeryuciauTs OIPCACIICHHBIC HHTCI'PaJIbI:
2

1) j(x3 + 4x° —5x—1)dx. 2) '[ X dx

44x+2
X—y

2. Pemmts uddepenumansusie ypasuenns: 1) 5y'=1°tgx =0, y(0)=3; 2)y'= vt

3)y“*z=—£%;®y”=xmx; 5)y"tg3x=3y'. 6) y"—4)'+4y=0
X X

BAPUAHT Ne 6
1. Beruucauth ompenesieHHble I/IHTeraJ'ILI

l)j(2x2+5x—10)dx. 2)j X+3

=
<

2. Pemmts quddepennmansubie ypapuenus: 1) 2x°y' =7y°;  2) y'= >+ = +8;

x> X
3) y’+7—y:5x4; 4) y"=x>—2cos8x; 5) 4xy"=Yy'; 6)5y"—4y —y=0.
X

BAPUAHT Ne 7
1. BBI‘II/ICJ'II/ITI) OIPEJICTICHHBIE I/IHTeraJ'II)I

2)jx\/x_

2. Pemmts muddepennmansusie ypasaenus: 1) 4xy' =3y°;  2)y'=5e* + X, y(e)=0;
X

1)_[5x —x? +4x— 9dx

3)y'_i_y=2x3; 4)y”:%+sin3x; 5) y'xInx=y'. 6) y"—4y'+8y=0;

BAPUAHT Ne 8
1. BeluMcauTh orpe/ieieHHbIe HHTErPalbl:

1
2) | ————dXx
)£3+Jx—6
7 4
Y
X4

2. Pemuts muddepenumnansiple ypaBHeHus: 1) ' = ;— ; 2) y'=
y

1) j(?xz +8x+ Z)dx.

+

= =
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3y 58

3) y+22 , y(=2)=1; 4)y" =2x°—sin5x; 5)y"tg5x =5y’ 6) y"+2)'+5y=0
X

BAPUAHT Ne 9
1. BeluvcauTh orpejesieHHble HHTErpallbl:

a) j(?xz — 2x—1)dx. 6) ji%;dx

NX+3

2. Pemuts nuddepeHnnanbHble ypaBHEHUS
2
' . Y Y  &. 1, Y o
1) 2xy' =7y, =1, 2)y'=—+>+6; 3 +=—=23x;
) 2xy' =7y, yle) )y Tt )Y+ oo
4) y" =X +Ccos4x; 5)4xy"=Yy'. 6) y'+) =0

BAPUAHT Ne 10
1. Beluucnuth onpezeseHHble HHTETpaJlbl:

1) I(xz +9x—2)dx. 2) Tﬁdx
0

2. Pemmtp and)cbepeHuHaanHe YpaBHEHUS:

1) xy'=4y>; 2)y'=e* +y,y() 0; 3y -ar;
X
@y”:32+sm6x;5)yﬁﬂnx=yﬁ6)¢+2y+5y:0
X

BAPUAHT Ne 11
1. Beiuncnuth onpezeseHHble HHTETpallbl:

0 9 \/;
1) | (x°—9x% +6x—7)dx 2) [——dx.
| | 1
2. Pemmtp nn(b(bepeHuHanLHHe YpaBHEHUS:
3y 14
1) 2yy'=35x; 2)y—— y -9, y() 4. 3)y+ Y xz’

4) y"=e*” —3x; 5)xy’ :y’. 6) y' -2y —8y=0

BAPUAHT Ne 12
1. Beiuucinuth onpezeneHHble HHTETpallbl:

2 5
x+1
1) |(6x® —3x+5)dx. 2) | ————dx
I( ) !xdx—l
y 4
2. 1. Pemmts muddepenunansiple ypapaeHus: 1) y'= —3, 2) y'= 2— + X
X )C x
3) y'+ ZL =x", y(-2)=1; 4)y"=2x°—sin7x; 5)y"tg5x =5y’ 6) 9y"+12)'+4y=0;
X
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BAPUAHT Ne 13

1. Beruuciuth OMPCACIICHHBIC HHTCI'PAJIbI:

1 Z2 3
X
1) |(x* +4x* —5x—1)dx. 2) | -—=dx
.[ ( ) Jl“/ X+ 2
2. Pewnts mudpdepenrmansusie ypasuenns: 1) 5y'—1°tgx =0, y(0)=3; 2))'= ad ; Y ;

3) y'—1=—i 4)y"=xInx; 5)y"tg3x=3y". 6) y'-4y'+4y=0
X X

BAPUAHT Nel46
1. Beruucauth ompenesieHHble I/IHTeraJ'IbI'

1)j(2x2+5x—10)dx. 2)j N

<

2. Pemmts muddepennmansubie ypapuenus: 1) 2x°y' =7y°;  2) y'=y—2+ —+8;
X X
3) y’+7—y:5x4; 4) y"=x>—2cos8x; 5) 4xy"=Yy'; 6)5y"—4y —y=0.
X

BAPUAHT Ne 15
1. BI)IIII/ICJII/ITI) OIIPEJICTICHHBIC I/IHTeraJIH'

Z)IXJXT

y
2. Pemmts muddepennmansusie ypasaenns: 1) 4xy' =3y°;  2)y'=5e* + X, y(e)=0;
X

1)I5x —x? +4x— 9dx

3)y'—i—y=2x3; 4)y”=x—3z+5‘“3x; 5) y'xInx=y'". 6) y"—4y'+8y=0;

Kpurtepun oneHKkM NUCHbMEHHOWH KOHTPOJIbHOM PadoThI (8 pamkax pybexcHol ammecmayuu)

Pecnamenmom BPC kaghedpvr «Bvicwaa u npuxknaonas mamemamuxay npeoycmompeHo 25
bannoe 3a GvinoIHeHUe pyoOexcHolu KommpoavHou pabomwl. Kaowcooe 3adanue, 6xooswee 6
KOHMPOILHYIO, OYeHUBaemcs npenooasamesiem onpeoesieHHbIM Koauuecmeom bannos. Mmozoeulii 6an
3G KOHMPOJILHYIO pabomy NOIYUaAemcs CyMmMuposanuem 6anioe 3a 6ce 3a0aHusl.

Kpurepuii oueHKH 0HOI0 3aJaHUS:
— o0ydvaromuiicss MNpaBWJIBHO pelIWI 3ajauy; IIPU  OTOM JIOTUYHO, IIOCIEJOBATEIBHO U

apryMEHTHPOBAHHO U3JI0KUII PEIlIeHUe 3a7aul — MaKCHMAalIbHOE KOJTMYECTBO 0aJlIoB;

— oOyyaromuiics B OCHOBHOM IMPaBWJIbHO pELIWI 3a/Jady, JONYCTUB IPH 3TOM HE3HAUUTEIbHbIE
HETOYHOCTH M MOrpenrHocTd — 80% OT MaKCUMaJIbHOTO KOJIMYECTBA OAITIOB;

— oOyuaromuiics He TOJHOCTBIO pemmi 3amady, Ho He MeHee 50%, MOMyCcTHUB MpU 3TOM He Oosee
OJTHOM rpy0oii ormmoku — 60% OT MaKCUMAaTbHOTO KOJUYECTBA OAIIIOB;

— oOyuaromuiics MpUBEN HEMOTHOE pelIeHre 3a1a4n (cTeneHsb moaHoTh — 0T 30% 10 50%), momycTus
[P 9TOM 3HAUUTENbHBIE HeoueThl — 40% OT MaKCHMalIbHOTO KOJHMYECTBa OalIoB;

— obyuaromuiics npuBen He Oonee 30% pemieHus 3agauu, TOMYCTHB MPH 3TOM TpyOble OMIMOKH U
Hego4eThl — 20% OT MaKCUMAalIbHOTO KOJIMYECTBa 0aJIOB;

— oOy4Jaronuiicss He MPUCTYIWI K PEIICHHTO 3a1a49u — 0 OayioB.
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BUJIETHBI U151 3AYETA

BUJIET Ne 1

2. BeluncauTh UHTErpaJIbL:

3 L ;
a) L(sz —gx+1)dx; 0) j8sin4xdx; B) j;x 37X ; D !Hdﬁ

2
3. Peunth nudepeHunanbabie ypaBHeHus: a) ) = y -z 3 ; 0) y'= y—2 + % +4;
X X

4. Haiitn yacTHbIE IpoM3BOaAHbIE QyHKIMiL: a) Z = X' —3X°y* +5xy° +y*; 0) z= ,Xy X
y

BMJIET Ne 2
2. BLIYMCIUTD UHTETPAIIBL
3
dx f T Jx
a) | (5x% —=6x+1)dx; 6) [—o—=: B) | x e "dX; r) dx.
_fl ( ) e { { Jx -1

3. Pemnto audepennmanbabie ypapuerns: a) '=3)°;

6) X'=VY'.

4. HaiiTu yacTHBIE TPOU3BOIHBIE IEPBOTO MOPAIKA HYHKIUHA:

Hu=xX+y =3y +xz*; 2)z=2x>.

BUJIET Ne 3
2. BBIYHCITUTS HHTETPAIIBI:
1 2 .
a) [Bx° —x* +7x)dx; 6 ICOS 3x d; » [@r+ledx; Jl\/; dx.
- 5 1 oLt X

3. Petuts quddepeHnranbHble ypaBHEHHS: a) 2 y'?{/; =y%;  6) '=3x+COS X.

4. HaifTu yacTHBIE TPOU3BOHBIC (PYHKIIMIL:

a) Z=X3—3Xy5+2Xy3+y X 6)Z=|092(X2+y2 —16)

BWJIET Ne 4
2. BLI‘H/ICJ'II/ITL I/IHTeraJ'IHl
: dx 2 todx
Txi+2 -4 dx; 6) [222 - —1)cosxdx: —_—
Y L( 75 j e » l(x ) DT

y
3. Pemnts muddepentmancusie ypasuenns: a) Xy' +3y=0; 6) y'=e* + % ;

4.. HaliTn yacTHBIE IPOU3BOIHBIC TIEPBOTO MOPsIKA (HYHKITHI:

a) z=7x-2y°+xy; 6)z=log,(x+2y).
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BUJIET Ne 5

2. Brrauciautb HUHTCI'pAJIbl:
4

X’ 3dx ? ' x dx
2) £(7—9x+8jdx, 6)j4+5x, B) {xlnxdx, r)£1+\/;.

3. Pewnts muddepenumansusie ypasaenns: a) 2Yy+3Xx=0; 6) y"=3c0s15x .

4. HaiiTu yacTHBIE TPOU3BOIHBIE TIEPBOTO MOPAIKA HYHKINHI:

aU=x"+2y’—x+xz°% 6)z=x.
BUJIET Ne 6

2. BeruuciuTts HUHTCI'paJIbl:

-4’

. v 2, (. X y .
3. Pemnts quddepenmansueie ypapaerus: a) X)' =3y,  6) V'= V + X
4. HaiiTn 9acTHBIC TPOU3BOHBIC TIEPBOTO MOPSIKA (HYHKITUH:

X
a) Z=2x—Yy*+6xy; 6) Z=CO0S (§ —4yj.
BUJIET Ne7
2. BeIUMCIUTH UHTETPAIIBL:
Inx dx 2 12
a) j(ﬁ—3x+2)dx; o) [ . ®) [xcosxdx; r) [——=dx.
X 5 svx+1

3. Pemmts audppepenumansusie ypasuerus: a) y—)y°tgx=0; 6) '-5y'+ 6y =0.
o o y 4 _ 2 5
4. Haiitn gacTHble Tpou3Boanble Gyrkmmit: a) U=5Z+Xe’ —y"; 6) Z=43X" - Y.

BUJIET Ne 8
2. BBIYMCIUTH UHTErPaIbI:
2 ) sin2x 1 . & dx
a) || 4x — = |dx; 6 dx; ) |(3+x)e'dx; r | ———;
).[( 2 )J 3 )g( ) ):!,.x\/erl
%
3. Pemnts muddepeHnanbHble ypaBHEHUs: a) ) = ; 6) Y

;0 ¥y == :
2x+1 sin® 4x
4. HaiiTu 9aCTHBIE TPOU3BOIHBIC IEPBOTO MOPSAKA () YHKITHIA:

a) Z=3X"y* +4xy’ — X*; 6) z:ln(3y—x3).
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BUJIET Ne 9

2. BBIYMCIUTD UHTETPAJIBI:

3 1
a) _L(sz —gx+1jdx; 0) I8sin4xdx; B) !x 3'dx; r) j1+m :

2
3. Pemuts quddepeHnmansabie ypaBHenus: a) )'= y _2 3 ; 0) y'= y + i +4;
X

4. HaiiTn 9acTHbIE IPOM3BOAHBIE GyHKIMIA: a) Z = X" —3X°y* +5xy° +y*;0) z = /xy + X .
y

BUJIET Ne 10

2. BeIuncauTh UHTETPaJIbL:

a)i(5x2—6x+1)dx- 6) jl B) jxe"‘dx- r)T VX gy
; ’ Ax+7° ] ’ Y '

3. Pemnts qudpepeHnmanbueie ypapHenus: a) )'= 2

, 0) XM=Y

4. Haiity 9acTHBIE POU3BOIHBIC IEPBOTO MOPSIIKA (byHKuHH.
Du=xXC+y =3y +xz*; 2)z=2x>.
BIWJIET Ne 11

2. Beruncnuth HHTCIpaJibl:

a) Jl.(8x3 —x° + 7x)dx; 0) ICOZBX dx; ) T(Bx +1) e'dx ; r) jlidx.
23

1 0

3. Pemnts andpdepenumansbie ypasrenns: a) 2y'3/x = y?;  6) »'=3x+C0S X.

4. HaifTi yacTHbBIE TPOU3BOIHBIC (DYHKIIHIL:

a) 2=X-3xy’+2xy°+y; 0)Z= |ng(x2 +y° —16)
BUJIET Ne 12

2. Berancnourts HUHTCETrpaJbl:

a) T(?x2+%—4jdx; 6) sz—dx B)JZ.)C 1) cosxdx ; )j
by 0

x“+1 l+\/—'

y.

3. Pemnts muddepentmancusie ypasuenus: a) Xy' +3y=0; 6) y'= eY + ot

4.. HaiiTu yacTHbIE TPOU3BO/IHBIE IEPBOTO MOPsAKa (PYHKIHIA:

a) z=7x-2y°+xy; 6)z=log,(x+2y).
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BWJIET Ne 13

2. Brrauciautb HHTErpajbl:
4

X’ 3dx ? ' x dx
2) £(7—9x+8jdx, 6)j4+5x, B) {xlnxdx, r)£1+\/;.

3. Pewnts muddepenumansusie ypasuenns: a) 2Yy+3Xx=0; 6) y"=3c0s15x .
4. HaiiTi yacTHBIe NPOU3BOAHbIE IEPBOTO HOPSAAKA (DYHKIIHIA:

aU=x"+2y’—x+xz°% 6)z=x.
BUJIET Ne 14

2. BeruuciuTs HUHTETpajbl:

a) i(sz—%—ljdx; 6) jx—dx B) szlnxdx; r)j: Jx dX

-4 1xix+1i'
3. Pemnts audepennmanbabie ypapaerns: a) X' =3y°;  6) y'=§ + %;
4. HaiiTi yacTHbIE IPOU3BOIHBIC TIEPBOTO MOPAIKA PYHKITUMA:
X
a) Z=2x—Yy*+6xy; 6) Z=CO0S (§ —4yj.
BUJIET Nel5
2. BBIUMCIIUTE MHTETPAIBI:
Inx dx 2 12
a) j(ﬁ—3x+2)dx; 6) | . ®) [xcosxdx; r) [——=dx.
X 5 svx+1

3. Pemmts udppepenumansusie ypasuerus: a) y—)y°tgx=0; 6) "-5Yy'+6y =0.
o o y 4 _ 2 5
4. Haiitn gacTHble Tpou3Boanble Gyrkmmit: a) U=5Z+Xe’ —y"; 6) Z=43X" - Y.

Kpurtepuu ouneHKM (6 pamkax npomesicymounol ammecmayuu)

Peznamenmom BPC kagedpwvr «Bvicwas u npuxnaonas mamemamuxay omeem CmyoeHma Ha
3aueme OYEeHUBAEMC S «3AUMEHOY UTU «HE3AUMEHON.

Kpurepuii oueHku orBera Ha 3a4ere:

— «3a4YTEHO» IIOJY4YaeT CTYAEHT, KOTOPBIM INpH IOJHOM BIAJACHUM 3HAHUSIMU B COOTBETCTBUHU C
TpeOOBaHUSAMHU Y4eOHOH MporpamMmbl JOMYCTWI OTJENbHBIE HECYIIECTBEHHbIE OLIMOKH JINOO
MIPUBEJICHHBIE UM PEIIEHUS! HEAOCTaTOYHO OOOCHOBAHBI;

— «He3a4YTeHO» IIOJIy4yaeT CTYAEHT MpH OECCUCTEMHOM M3JI0KEHUM Marepuania, JIOMYyCKaroILIHii
CYIIECTBEHHbIE OIIMOKM, KOTOpBIE MOTYT IMPENATCTBOBATh YCBOCHUIO JalbHeHIe yueOHOi
nH(pOpMaLINH.
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TPETUU CEMECTP
BOIIPOCHI AJI51 KOJJIOKBUYMA (TEKYHII/IFI KOHTPOJIb)

Pazgen: «OCHOBBI TEOPUU BEPOSITHOCTEH M MATEMATUYECKON CTATUCTUKID)

1. Knaccuduxarms coObITHI: JOCTOBEPHBIC, HEBO3MOXKHEIE, Cly4yaitHbie cCOObITHSI. COOBITHS:
COBMECTHMBIE U HECOBMECTHMBbIE; PABHOBO3MOJXKHBIE; 3aBUCUMBIE U HE3aBUCHUMBIE; IPOTUBOIIOJIOKHBIE;
TIOJIHASI TPYIIIa COOBITHIA.

2. Knaccuueckoe onpe/eneHne BEpOITHOCTH COOBITHS; €ro CBOWCTBA.

3. DnemeHTbl KOMOMHATOPUKU. OCHOBHBIE MTPaBUIa KOMOUHATOPHUKHU:

a) MPaBHJIO TIPOU3BEICHUS; 0) MPABUIIO CYyMMBI.

4. [lepecTaHOBKH, pa3MelnieHus, coueTanus. x aucno. ['unepreomerpudeckas popmyia.

5. OtHOcuTenbHasg yacToTa coObITUsA. CTaTUCTHUYECKAsk BEPOATHOCTH COOBITHSI.

6. AnreOpa coObITHii. YcnoBHas BEpOSTHOCTD. [Ipon3Benenne u cymma COOBITHIA.

7. ®opmyna nonHo# BepostHocTH. Dopmysibl baiieca.

8. ®opmyna bepuymmm.

9. ®opmymnsl Jlamnaca.

10. ®opmyna Ilyaccona.

11. Cnyuaiinsie Benuunnbl: auckperHsie (J{CB) u nenpepriBasie (HCB).

Yucnossie xapakrepuctuku ciyuaitaeix semuunn: M (X); D(X); o(X).

12. bunomuansHoe pacupenenenue JJCB.

13. ®ynkius pacnpenenaeHus 1 MiIoTHOCTh BepositHocTeit HCB.

14. Hopmanshnoe pacrnpenenenne HCB.

15. JloBepuTenbHBIC HHTEPBAJIBI JIJISI OLICHKH MaTEMAaTUYECKOTO OXKHIAHHSI.

Kpurepun ouenkm (6 pamkax mexkywet ammecmayuu)

Peznamenmom BPC kaghedpvi «Bvlcwias u npuxiaouas mamemamuxa» npeoycmompero 10
bannos 3a mexywyro ammecmayuio. Kpumepuu oyenxu pazpabomanwl, ucxoos u3 pazoeieHusi 6aiios: 5
Oann08 3a 0cB0eHUe MeopemuyecKux 8ONpPoCco8 OUCYUNIUMBI, 5 0aNl08 — 3a GbINOJIHEHUEe OOMAUHUX
3a0aHUl.

KpnTeplm OILCHKH OTBETOB HA TECOPETUIECCKHUE BOIIPOCHI:

— 5 0anjoB BbICTaBJIAsETCA CTYJEHTY, €CJM OH M3JIOKWI COJepKaHue Bompoca B oObeMme,
IPEJYCMOTPEHHOM IPOTPaMMOM, IPU 3TOM M3JIOKUIJI MaTepuaj IPaMOTHBIM SI3IKOM, TOYHO UCIOJIb3YS
MaTeMaTHYECKYI0 TEPMUHOJIOTHIO M CUMBOJIUKY, B OIIPeJIeIEHHON JIOTMYECKOH MOCIIeI0BaTeIbHOCTH;

— 4 0aJula BBICTABJSIIOTCH CTYAEHTY, €CJM IpPU JOCTaTOYHO IMOJHOM M TPaMOTHOM OCBEIIEHUHU
BOMpPOCAa OH JONYCTHJI HEeOOJbIINEe HETOYHOCTH, HE HCKAKAIONIME MAaTeMaTHUYECKOTO COJEPIKaHHS
OTBETA,

— 3 6a/1a BBICTABJISIIOTCA CTYAEHTY IIPH HENIOJIHOM PACKPBITHH COJEPXKAaHUS BOTpoca (ComepikaHue
BOIIPOCAa H3JIOKEHO (PparMeHTapHO, HE BCEr/a IMOCIeA0BaTENbHO), HO MOKa3aHO oO0Ilee MOHUMaHue
BOIPOCA; JOMYIIEHBI OIMOKH MPH UCIOIB30BAHUU MaTEMATHUYECKON TEPMHUHOJIOTUY;

— 2 0a/u1a MmoJy4aeT CTYAeHT, IPOJEMOHCTPUPOBABUIMKA OOPHIBOYHBIC 3HAHMUA U JIOMYCTHUBIIHIMA
OLIMOKHM B OIpEJICIEHUH MTOHATUN U TP UCTI0Ib30BAaHUN MaTEMATUYECKON TEPMUHOJIOTHH.
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KOMILIEKT 3AJAHUMH JIJISI KOHTPOJIBHOM PABOTHI (PYBEXKHBII KOHTPO.Ib)
IHEPBASA ATTECTALIUA

Bapmuanr 1
1. VI3MeHUTH NOPAIOK MHTErPUPOBAHUSL: jdy '[ fdx.

2

3
2. BBIYMCIUTD IBYKPAaTHBIC HHTETPAJIBL: Idx I(xz + 2xy)dy
0 0

3. BlUMCIuTh KpUBOJIUHEWHBIN UHTETPA
I(X2 —2y*)dx + (y* —2xy)dy, rae L: orpesok mpsmoii y = x ot touku A(~1—-1) no B(L1).
L

Bapuant 2

w

1. V3MeHUTh NOPSA0K NHTETPUPOBAHUS:

dx jfdy.

- P—w

2

=

2. BoluMcnuTh ABYKpaTHBIE MHTETPAJIbL: Idy I(x + Zy)dx .
-1 0

3. BBIYHCITUTH KPUBOJIMHEHHBINA HHTETPAIT _[(Xz +y?)dx + 2xydy, rae L - nyra kpusoii
L

y=x> ortoukn AL mo B(2;8).
Bapuanr 3

dy | fdx.

1. I3MeHuTh NOpSAA0K UHTErPUPOBAHHUS:

dx [(2x—y)dy.

2. BbIUHCIUTB IByKpaTHbIE HHTEIPAJIbI:

|
o I

x'—.*,\, ~<'—.$‘

3. BBIYHCITHTD KPUBOIMHEHHBINA HHTETPa I(ZX —3y)dx —(3x—4y)dy, e L- ayra
L

kpueoii Y =3X° orroukn  A(-1;3). 1o B(2;12)

Bapuanr 4
3 9-x?
1. I3MeHUTh NOPSAIOK UHTETPUPOBAHUA: J. dx j fdy.
0 0
1
2. BBIYUCIUTH IBYKpaTHbIE HHTEIPAJIBI: jdy (x3 )
0

(X—y)dx —(x—2y)dy,rae L -nyra kpusoii

3. BbIunCauTh KpUBOJMHEWHBIA HHTETPAI

J%
0
L
y= 2X? 0T TOYKH A(1;2) nmo B(3;18).
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Bapuaur 5

1. MI3MEeHUTH NOPSI0K HHTETPUPOBAHUS: jdy J. f dx.

(x + 2xy)

2. BoruucnuTh IByKpaTHbIE HHTETPAJIb: Idx

O ey W

3. BeruncinnTh KpUBOJIMHENHBIN HHTETPAT

I(XZ —2y?)dx + (y* —2xy)dy, rme L: orpesok npsmoii y = x ot Touxu A(-1;—1) mo B(L1).
L

Bapuaur 6
3

1. VI3MEHUTH NOPANOK HHTETPUPOBAHHS: Idx I fdy.

X

< =

2
2. BbuMcanuTh JBYKPaTHBIE HHTEIPATIbL: jdy j(x +2 y)dx .
0

3. BBIYHCIIUTH KPUBOJIMHENHBINA HHTErPa I(Xz +y*)dx + 2xydy, rae L- xyra kpusoit

y=x> ortoukn A1) mo B(2;8).
Bapmuanr 7

dy | fdx

1. I3MeHuTh NOpSAA0K UHTErPUPOBAHHUS

dx [(2x—y)dy.

2. BoluMcnuTh ABYKpaTHbIE MHTETPAJIbL:

|
e i

= '—.*,\, ~<'—.$‘

3. BBIYMCIIMTE KPHBOIMHEHHBINA HHTETPAT I(ZX —3y)dx — (8x—4y)dy, rae L- nyra
L
KpuBOii Y = 3x*  or Toukn A(-1;3). no B(2;12)

Bapuanr 8

3 X
1. I3MEHUTH MOPSAI0K HHTEMPUPOBAHHUS: J. dx I fdy.
0 0

1
2. BeluncnuTh JBYKpaTHbIE MHTETPAIIbL: Idy
0

(X—y)dx —(x—2y)dy,rae L -nyra kpusoii

3. BbIuMCauTh KpUBOJMHEWHBIM HHTETPAI

[t
J

y= 2X? 0T TOYKH A(1;2) nmo B(3;18).
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Bapuanr 9

1. MI3MEeHUTH NOPSI0K HHTETPUPOBAHUS: jdy J. f dx.

(x + 2xy)

2. BoruucnuTh IByKpaTHbIE HHTETPAJIb: Idx

O ey W

3. BeruncinnTh KpUBOJIMHENHBIN HHTETPAT

I(XZ —2y?)dx + (y* —2xy)dy, rme L: orpesok npsmoii y = x ot Touxu A(-1;—1) mo B(L1).
L

Bapuanr 10
3

1. VI3MEHUTH NOPANOK HHTETPUPOBAHHS: Idx I fdy.

X

< =

2
2. BbuMcanuTh JBYKPaTHBIE HHTEIPATIbL: jdy j(x +2 y)dx .
0

3. BBIYHCIIUTH KPUBOJIMHENHBINA HHTETPa I(Xz +y*)dx + 2xydy, rae L- mxyra kpusoit
L

y=x> ortoukn A1) mo B(2;8).
Bapmuanr 11

dy | fdx

1. I3MeHuTh NOpSAA0K UHTErPUPOBAHHUS

dx [(2x—y)dy.

2. BoluMcnuTh ABYKpaTHbIE MHTETPAJIbL:

|
e i

= '—.*,\, ~<'—.$‘

3. BBIYMCIIMTE KPHBOIMHEHHBINA HHTETPAT I(ZX —3y)dx — (8x—4y)dy, rae L- nyra
L
KpuBOii Y = 3x*  or Toukn A(-1;3). no B(2;12)

Bapuant 12

3 X
1. I3MEHUTH MOPSAI0K HHTEMPUPOBAHHUS: J. dx I fdy.
0 0

1
2. BeluncnuTh JBYKpaTHbIE MHTETPAIIbL: Idy
0

(X—y)dx —(x—2y)dy,rae L -nyra kpusoii

3. BbIuMCauTh KpUBOJMHEWHBIM HHTETPAI

[t
J

y= 2X? 0T TOYKH A(1;2) nmo B(3;18).

Bapuant 13

1. I3MeHHUTH NOPAIOK MHTErPUPOBAHMUSL: jdy .[ fdx.
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2 3
2. BoluMcnuTh IBYKpaTHbIE HHTETPAJIbL: Idx I(x + 2xy) dy.
0 0

3. BIuMCIuTh KpUBOJIUHEWHBIN UHTETPA
I(X2 —2y*)dx + (y* —2xy)dy, rae L: orpesok mpsmoii y = x ot touku A(~1—-1) no B(L1).
L

Bapuanr 14

w

1. VI3MeHuTh NOPSA0K NHTETPUPOBAHUS:

dx jfdy.

2

[N

- P—w

2. BoluMcnuTh ABYKpaTHbIE MHTETPAJIbL: Idy I(x + Zy)dx .
-1 0

3. BBIYHCIUTH KPUBOJIMHEHHBIA HHTETPA J.(Xz +y?)dx + 2xydy, rae L- xyra xpusoii
L

y=x> ortoukn A1) mo B(2;8).
Bapuanr 15

dy | fdx.

1. I3MeHuTh NOpsAA0K UHTErPUPOBAHHUS:

dx [(2x—y)dy.

2. Berancnours ABYKPATHBIC HHTCTPAJIbI:

|
o I

x'—.*,\, ~<'—.$‘

3. BBIYHCITHTD KPUBOIMHEHHBINA HHTETPa I(ZX —3y)dx —(3x—4y)dy, e L- ayra
L

kpueoii Y =3X° orroukn  A(-1;3). no B(2;12)

BTOPASA ATTECTALNUA

Bapuanr 1

1. Ha sk3ameH BeiHeceHO 60 BompocoB, AHJIpel He BbIy4mJl TpU U3 HUX. HaliuTe BeposITHOCTH TOTO,
YTO €My MONAAETCs BEIy4EHHBIN BOIPOC.

2. B xop3une 8 6enpix u 7 u€pHbIx mapoB. Haynauy OepyT 4 mapoB. KakoBa BeposSTHOCTB TOTO, YTO U3
HUX 2 6emnble u 2 yépHble?

3. Ha cO0opouHBIif I1eX MOCTYMAIT F'eHepaTOPhl ¢ TPEX 3aBOJIOB B COOTHOIIEHUH 3:5:7. BeposTHOCTH
Ka4eCTBEHHOT'0 U3TOTOBJICHHS U3/ICJINI Ha 3TUX 3aBoaxX paBHbI cooTBeTCTBEHHO 0,8; 0,85; 0,95. Kakoa
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO B3ATHIN JIJISI COOPKHU CIy4ailHBIM 00pa30oM T'€HEPaTOp OKAXKETCsl KaUeCTBEHHBIM?
4. B ropojie Tpu KOMMEpUYECKUX OaHKa, OIEHKH HaEKHOCTH KOTOPHIX  (BEPOSTHOCTH, YTO OHHU HE
obankpotsres) — 0,95 0,9 u 0,85 coorBeTcTBeHHO. HaiiTi BEpOSITHOCTD COOBITUSI «B TEYCHHUE T0Ja
00aHKPOTSTCS BCE TPHU OaHKa».

Bapuanr 2

1. [TonOpaceiBatoT JBa UTPANBHBIX KyOnKa. KakoBa BepOsSITHOCTH TOTO, YTO Ha 000MX KyOMKax
BBINIAJIET OJJMHAKOBOE YUCIIO OYKOB.

2. B smuke HaxomuTcs 7 OpakOoBaHHBIX W 16 TOMHBIX neTaned. HailTh BepoSTHOCTH TOTO, YTO
Cpenu TpexX HayJaavy U3BICUCHHBIX JeTallell OKaKeTCsl XOTs Obl OJTHA TO/IHAS.

3. B marasuwH noctymnaroT JJaMIbl H3 Tpex 3aBojioB: 45% c mepBoro 3aBona; 40% - co Broporo u 15% - ¢
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Tpetrero. [Ipoaykuus nepsoro 3aBoga coxepxkut 70% cranpapTHbIX jJamn, BTroporo — 80%, TpeTbero
90%. Haiinute BeposITHOCTH TOTO, YTO JIaMIIa, KYIIJIEHHAs! B Mara3uHe, OKa>KeTCsl CTaHJapTHOM.

4. B ropojie Tpu KOMMEpUECKUX OaHKa, OIICHKU HaJIEKHOCTU KOTOPBIX  (BEpOSTHOCTHU, YTO OHU HE
ob6ankpotarcs) — 0,95, 0,9 u 0,85 coorBercTBeHHO. HaiiTh BEPOSITHOCTH COOBITHS «OOAHKPOTSITCS

TOJIBKO ABa OaHKay.

Bapuant 3

1. B ypue 8 6enbix 1 6 4€pHBIX mapoB. M3 ypHBI H3BJIEKAIOT OJIMH IIAp; ATOT LIap OKa3aJcs OebIM.
[Tocrne 3TOro U3 ypHsI U3BNIEKarOT eulé oauH map. KakoBa BeposSTHOCTh TOTO, YTO 3TOT IIAp TOXE OyIeT
oenpm?

2. B smmke 25 neraneit, u3 kotopeix 10 - co ckpbIThiM nedexTom. M3 smuka Haymady 6epyT 4 AeTaim.
KaxoBa BeposITHOCTB TOTO, 4UTO 3 JeTajau U3 HUX Ka4yeCTBEHHbIE, a O/1HA - nedekTHas?

3. B marasune nponaetcsi o0yBb ornpeaeneHHoro pasmepa u ¢acona: 60 map nmpousBereHO Ha MEepPBOit
¢dabpuke; 40 mapsl — Ha BTopoi u 50 map — Ha TpeThei. M3BecTHO, uTo 90% 00yBU, IPOU3BEICHHON Ha
nepBoii (abpuke KadyecTBeHHas; Juis 00yBU BTOpoil u TpeTtheil (abpuxu — 80% u 70% o00yBu
KadecTBeHHBI. [lokymarens Kymwi OAHY mapy OOYBH, KaKoBa BEpOSTHOCTb, YTO OHA OKAa3aJloCh
Ka4eCTBEHHOM.

4. B roposie Tpu KOMMEpUECKUX OaHKa, OLIEHKU HaJI&KHOCTH KOTOPhIX  (BEpOSATHOCTH, YTO OHU HE
obankpotsres) — 0,95 0,9 u 0,85 coorBercTBeHHO. HaliTi BEpOSTHOCTD COOBITUS «O0AHKPOTHTCS
TOJIBKO OJIUH OaHK».

Bapuanr 4

1. VuacTHukHU xKepeObeBKU TAHYT U3 ALIUKA KEeTOHBI ¢ HoMepamu oT 1 1o 100. Haiitu BeposTHOCTD
TOTO, YTO HOMEP MEPBOr0 Hay1ady B3SATOrO XKETOHA HE COACPKUT nudpy 3.

2. B kop3uHe HaxoAaTcs maphl: 5 CHHUX, 3 KpacHbIX U 2 Oenbix. Haynauy u3BnekaroT Tpu mapa. Haiitu
BEPOATHOCTH TOTO, YTO 3TH IIaphl PA3HOTO IIBETA.

3. 20% mnpubopoB coOHpaeT cHenuamucT BbICOKOM kBanmudukauuu; 50% - crenuanuct cpenHein
kBamuukanmu u 30% - Momomoit crnenmanuct. HanexxHocTs paboThl mpubOopa, COOpaHHOTO
CHEIHMATUCTOM BBICOKOW KBanmudukanuu paBHa 0,98; coOpaHHOTO CHENMATUCTOM CpeaHeil
kBamukanuu - 0,84; cobpanHoro momnoneiM creruanmcrom - 0,72, KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO
HayJavqy B3STHIN A TPOBEPKHU MPUOOP OKa3aics HaJIeKHBIM?

4. Tpoe CTyIeHTOB CHAlOT HK3aMeH. BepositHoctn cmaun sk3amena mius Hux 0,7;0,6 u 0,2
COOTBETCTBEeHHO. KakoBa BepOATHOCTH clauM SK3aMeHa TOJIKO OJTHUM CTYJEHTOM?

Bapwuanr 5

1. Bcero B yuemmnuoHate 1o 0aJIMUHTOHY y4acTBYyeT 76 CHOPTCMEHa, CPeH KOTOPBIX 16 yJaCTHUKOB U3
Poccun, B Tom uncne Urops Yaes. Haiitu BeposTHOCTH TOTO, 4TO B IepBoM Type Urops Oyner urpats ¢
COOTEYECTBEHHUKOM, €CIIM YYaCTHHUKOB Pa30MBaOT Ha UIPOBBIE Maphbl CIyYailHBIM 00pa3oM ¢ IMOMOIIbIO
Kpeous.

2. B ssmuke 15 mapos, u3 kotopsix 5 cunux U 10 kpacHbIx. M3Bnekarores 6 mapos. Haiitu BeposTHOCTD

TOTO, YTO CPEJIY IIApOB 2 CUHUX U 4 KPACHBIX.

3. B 6puraze Tpu TpakTopa, KOTOpbIe HCIpaBHEI ¢ BeposTHOCTIMHE 0,5; 0,8 1 0,9 cOOTBETCTBEHHO.
KakxoBa BepOSITHOCTB TOTO, UTO Ha JICHb MIPOBEPKHU BCE TPH TPAKTOPA OKAKYTCS UCIIPABHBIMU?

4. Tpoe CTyIEeHTOB CHAlOT SK3aMeH. BepostHoctH caaum sk3amena mius Hux 0,7;06 u 0,2
COOTBETCTBEHHO. KakoBa BepOATHOCTH cIauM SK3aMEeHa ABYMS CTyICHTaMU?

BapwuanTt 6

1. Ha sx3amen BeiHeceHo 60 BonmpocoB, AHIpel He BRIyYHII TpU U3 HUX. HaiiinTe BeposITHOCTH TOTO,
YTO €My MOMAICTCs BBIyYCHHBIN BOIPOC.

2. B xop3une 8 Genbix 1 7 u€pHbix mapoB. Haynauy Oepyt 4 mapoB. KakoBa BeposITHOCT TOTO, UTO U3

HuX 2 Oenble u 2 4épHbie?
3. Ha cOopodHEBIi 1IeX TOCTYIA0T I'eHepaToOPhI ¢ TPEX 3aBOJIOB B COOTHOIICHNUH 3:5:7. BeposTHOCTH
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Ka4eCTBEHHOT0 M3TOTOBJICHUS U3/ICIIMI HA 3TUX 3aBoaX paBHbI cooTBeTCTBEHHO 0,8; 0,85; 0,95. KakoBa
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO B3ATHIN 7151 COOPKHU CIy4aiiHBIM 00pa3oM TeHepaTop OKaXeTCs KAUeCTBEHHBIM?
4. Tpoe cTymeHTOB CHAIOT 3K3aMeH. BepositHoct caaun dk3amena s Hux 0,7;06 u 0,2
cooTBeTCTBEHHO. KakoBa BCPOATHOCTH CAa4YU 3K3aMCHA XOTA 6]31 OJHHUM CTyI[eHTOM?

Bapuanr 7

1. IlogOpaceiBatoT /Ba UTPANBHBIX KyOrka. KakoBa BepOSTHOCTB TOTO, YTO Ha 000MX KyOWKax BBIIAJET

OJIMHAKOBOE YHCIIO OYKOB.

2. B sammke Haxomurcs 7 OpakoBaHHBIX M 16 ToOmHBIX jetaned. HaiiTh BepoOATHOCTH TOTO, YTO
Cpemu Tpex Haynady U3BJIEUYCHHBIX JeTaNel OKaKeTCs XOTs OBl OJTHA TOTHAS.

3. B Marasun mocTymnaroT JamIibl 3 TpeX 3aBojioB: 45% c nepBoro 3aBoja; 40% - co Broporo u 15% - ¢ Tpethero.

[Iponykuust mepBoro 3aBoga coaepKuT 70% cranmapTHbIX Jami, BToporo — 80%, Tpetsero 90%. Haitnute

BEPOSATHOCTH TOTO, YTO JIaMIIa, KYIUICHHAs! B Mara3uHe, OKQKETCs CTaHIapPTHOM.

4. B mepBoii Gpurage 6 TpakTopoB, a Bo Bropoil Opurame 9. B kaxmoil Opurajge OJMH TpakTop Tpebdyer

pemonTa. M3 kaxaoi Opuraapl BHIOMPAIOT 1O OAHOMY TpakTopy. HailiTm BeposSTHOCTH COOBITHS «00a TpakTopa

WICTIPaBHBD.

Bapuant 8

1. B ypHe 8 Genbix u 6 4€pHBIX mapoB. V3 ypHBI H3BIEKAIOT OAMH LIap; 3TOT Inap okaszaiucs 6ensiM. [Tocne sToro
13 YpHBI U3BJIEKAIOT emé ouH map. KakoBa BEpOsITHOCT TOTO, YTO 3TOT LIap ToxKe OyneT 6ensim?

2. B simuike 25 netaneit, u3 kotopeix 10 - co cKpwIThIM fedekToM. M3 simuka Haynady OepyT 4 neranu. Kakosa
BEPOSITHOCTB TOTO, YTO 3 M3 HUX KAUECTBEHHBIE, a OJHA - Ae(ekTHas?

3. B marazune mpopmaercsi 00yBb ompeAeneHHoro pa3Mepa u ¢dacona: 60 map mpousBeneHO Ha MepBoil (padbpuke;
40 mapsl — Ha BTOpoit U 50 map — Ha TpeTheld. M3BecTHO, uTo 90% 00YBH, MPON3BEICHHON Ha MEpBOH (adpuke
KadecTBEHHas; A7l 00yBU BTOpOi u TpeTheil padbpuku — 80% u 70% oOyBu kadecTBeHHHI. [loKynarenb KymHmuil
OJHY apy 00yBH, KaKOBa BEPOSTHOCTbh, YTO OHA OKA3aJI0Ch KAYECTBEHHOI.

4. B mnepBo#i Opurage 6 TpakTopoB, a BO BTOpod Opurame 9. B kaxmoil Opurame OmMH TpakTop TpeOyeT
pemonTa. M3 kaxmoii Opuraapl BEIOMPAIOT MO OAHOMY TpakTopy. HailTi BeposTHOCTh COOBITHSI — «OAWH TPAKTOP
TpeOyeT peMOHTay.

Bapuant 9

1. YyacTHUKY xKepeObeBKHU TSAHYT U3 AIMKA XKEeTOHBI ¢ HoMepamu oT 1 10 100. Haiitu BeposTHOCTH TOTO, U4TO
HOMEp NEePBOro HayAady B3STOTO JKETOHA HE COAEPKUT Ludpy 3.

2. B xop3uHe HaxosTCs MIAphl: 5 CHHUX, 3 KpacHbBIX U 2 Oenbix. Haymauy u3Bnekarot Tpu mapa. Haiitu
BEPOSITHOCTb TOT'O, YTO 3TH LIAPBI pa3HOTO IIBETA.

3. 20% npubopoB cobMpaeT CrenuanucT BEICOKOH KBamudukanuu; 50% - cnennaiucT cperHei KBaTupuKauuu 1
30% - w™omomol crmenumanuct. HanmexxHOCTh paboThl TpuOOpa, COOPaHHOTO CIIENHAIHCTOM BBICOKOM
kBasnpukanuu paBHa 0,98; cobpanHoro creruanucToM cpenHeidi kpanudukanuu - 0,84; coOpaHHOTO MOJIOABIM
cneuuanucroM - 0,72. KakoBa BeposSTHOCTb TOro, YTO HayJgady B3ATBIA JUIS HPOBEPKH HPHUOOP OKazajcs
HaaeKHBIM?

4. B nepsoii Opurage 6 TpakTopoB, a BO BTOpoii Opurage 9. B kaxmoit Opurage oaMH TpakTop TpeOyeT
pemonTa. 13 kaxxaoi Opuraisl BEIOMPAIOT IO OAHOMY TpakTopy. HalTu BeposITHOCTD COOBITHS «TPaKTOpP U3 BTOPOH
OpHTra/ibl NCTIPABEHY.

BapwuanT 10

1. Bcero B ueMmnuoHaTte 1mo 0aJJMHUHTOHY y4acTBYeT 76 CIIOpTCMEHa, CPeid KOTOphiX 16 yyacTHUKOB U3 Poccuu, B
oM gucie Urops Yaes. Haiitu BepossTHOCTE TOTO, 4TO B epBoM Type Urops Oynet urpathb ¢
COOTEYECTBEHHUKOM, €CIIH YYACTHUKOB Pa30MBAIOT HA HIPOBBIE MApPhI CIIYYaHHBEIM 00pa30M ¢ TOMOIIBIO KPEOHsI.
2. B simuke 15 nrapoB, U3 koTophix 5 cunux U 10 xpacHbIX. M3Biekatorcs 6 mapoB. HaliTi BeposSiTHOCTB TOTO,
YTO CpeAH LIAPOB 2 CUHUX U 4 KpacHBIX.

3. B Opurane Tpu TpakTopa, KOTOphie UCTIpaBHEI ¢ BepostHocTsMmu 0,5; 0,8 u 0,9 cooTBeTcTBeHHO. KakoBa
BEpPOSITHOCTH TOTO, UTO HA JIEHb MTPOBEPKH BCE TPU TPAKTOPA OKAKYTCS UCTIPABHBIMH?

4. Ha cO0opovHBIH 11€X MOCTYIA0T TeéHEePaTOPHI ¢ TPEX 3aBOJIOB B COOTHOIICHNH 3:5:7. BeposiTHOCTH
KaueCTBEHHOI'0 M3rOTOBIICHUS U3JIETIUI Ha 3TUX 3aBoAax paBHbI cooTBeTcTBeHHO 0,8; 0,85; 0,95. Kakosa
BEPOATHOCTH TOTO, YTO B3SATHIN JJIs1 COOPKH CIyYaiHBIM 00pa30M reHepaTOp OKAKETCS KaueCTBEHHBIM?
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Bapuant 11

1. B ypHe 8 Oenbix 1 6 4€pHBIX mapoB. 13 ypHBI U3BJICKAIOT OJVH IIap; 3TOT map oka3aics oenbiM. [locne atoro
W3 ypHBI U3BIIEKAIOT emié ouH map. KakoBa BEpOsSTHOCT TOTO, UTO 3TOT MIAp TOXe Oyaet Oembim?

2. B smuike 25 netaneit, us kotopeix 10 - co ckpwIThIM aedektoM. U3 smuka Haynauy Oepyt 4 neranu. Kakosa
BEpPOSTHOCTH TOTO, UTO 3 M3 HUX KaYeCTBEHHBIC, a OJTHA - neexTHas?

3. B mara3zune npojaercsi 00yBb onpeleieHHOro pasmepa u gacona: 60 map mpousBeJeHO Ha TepBoi (adpuke;
40 mapsr — Ha BTOpoit 1 50 map — Ha Tperbelt. M3BecTHO, uTO 90% 00YBH, MpOM3BENEHHON Ha MepBOor (adprke
KaueCTBEHHAs, JUIsl 00yBU BTOpOil U TpeTheit padpuxu — 80% u 70% o0yBu kauecTBeHHBI. [lokynarens Kymuin
OJIHY Tapy 00yBH, KaKOBa BEPOSATHOCTH, UTO OHA OKA3aJI0Ch KAYECTBEHHOM.

4. Tpoe CTYIEHTOB CHAIOT dK3aMeH. BepostHocTu caaum sk3amena g nux 0,9; 0,6 u 0,4 cooTBeTcTBEHHO.
KakxoBa BepoSTHOCTb Cauu 3K3aMEeHA TOJIEKO OJJHUM CTYJSHTOM?

Bapuant 12

1. YyacTHUKY xKepeObeBKHU TAHYT U3 ALIMKA XKETOHBI ¢ HoMepamu oT 1 1o 100. HaiiTu BeposTHOCTB TOTO, Y4TO
HOMEp NEepBOro HayAady B3STOTO JKETOHA HE COAEPKUT Ludpy 3.

2. B xop3uHe HaxoasaTcs MIAphl: 5 CHHUX, 3 KpacHbIX U 2 Oenbix. Haymady u3BnekaroT Tpu mapa. Halitu
BEPOSITHOCTD TOT'0, YTO 3TH LIAPBI PA3HOTO IIBETA.

3. 20% npubopoB cobupaeT crenuanucT BoICOKOM kBanudukanun; 50% - cnennanucT cpenHei KBaTupuKauuy 1
30% - w™momomo# crmenmanucT. HamexxHOCTh paboThl TpuOOpa, COOPAHHOTO CIIENHATHCTOM BBICOKOM
kBasn(pukanuu paBHa 0,98; coOpaHHOro crenuanucToM cpenHedi kpanudukanuu - 0,84; coOpaHHOTO MOJIOABIM
cnermanuctoM - 0,72. KakoBa BepOATHOCTH TOTO, YTO HayJady B3SATHIA IS MPOBEPKH MPHUOOP OKa3aics
HaaeKHBIM?

4. B ropojie Tpr KOMMEpUECKHX OaHKa, OLIEHKN HAAEKHOCTH KOTOPBIX  (BEPOSITHOCTH, YTO OHH HE
obankporares) — 0,95; 0,9 u 0,85 coorercTBenno. Haiiti BEpOATHOCTH COOBITHS «OOAHKPOTHTCS TOJIBKO OJUH
0aHK».

BapwuanT 13

1. Ha sx3amen BbiHEceHO 60 BOpOCcOB, AHIpel He BBIyYWII TpH U3 HUX. HaiinuTe BEpOSTHOCTH TOTO, YTO eMy
TIOTIa IeTCs BBIyUEHHBIN BOMIPOC.

2. B xop3une 8 Oenbix u 7 4€pHBIX mapoB. Haymgauy 6epyt 4 mapoB. KakoBa BeposITHOCTh TOTO, YTO U3 HUX 2
Oenblie u 2 uépHbie?

3. Ha cOopouHBIii 11eX MOCTYMAalT FeHePaTOPhl C TPEX 3aBOJIOB B COOTHOIIEHUH 3:5:7. BeposTHOCTH
Ka4eCTBEHHOT'O M3TOTOBIICHUS U3/ISTNI Ha 3TUX 3aBOJax paBHBI cooTBeTcTBeHHO 0,8; 0,85; 0,95. Kakosa
BEPOSITHOCTD TOTO, YTO B3SATHIN 1151 COOPKH CIy4aliHBIM 00pa3oM reHepaTop OKaXeTCsl KaueCTBEHHBIM?
4. B ropojae Tpu KoMMepuecKkux OaHKa, OIEHKH HaJI&KHOCTH KOTOPBIX  (BEPOSITHOCTH, YTO OHHU HE
ob6ankporarcs) — 0,95, 0,9 u 0,85 coorercrenno. HaiiTu BeposATHOCTE COOBITHS «HE OOAHKPOTHTCS HH OJIMH
0aHK».

Bapuant 14

1. YyacTHUKY xKepeObeBKHU TAHYT U3 ALIMKA XKEeTOHbI ¢ Homepamu oT 1 1o 100. Haiitu BeposTHOCTH TOTO, Y4TO
HOMEp MEPBOro HayAady B3STOTO JKETOHA COACPXKUT nudpy 1.

2. CtyznenT Bolyunn 15 BonpocoB u3 30 sk3aMeHanMoHHBIX. KakoBa BEpOSITHOCTh CATh 9K3aMEH, €CIH
JIOCTATOYHO OTBETUTH Ha 2 BOTIpOca U3 TPEX 3aJaHHBIX?

3. B MarasuH nocTynuiu TeleBU30pHI OT TPEX pupm B oTHOUIEHUH 1:4:5. M3BeCTHO, UTO TEIEBU30PHI ATUX
(bupM npocitykaT rapaHTHHHBIN cpok ¢ BeposTHOCTAMH 0,98; 0,92 1 0,88 coorBeTcTBeHHO. HaliT BeposITHOCTH
TOr'0, YTO KYIUICHHBIH B ’TOM Mara3MHe TEIEBU30P MPOCIYKUT FrapaHTUUHBINA CPOK.

4. B Opuraze Tpu TpakTopa, KOTOphIe ucrpaBHbl ¢ BepostHocTsMu 0,4; 0,8 1 0,9 coorBercTBeHHO. Kakosa
BEPOSTHOCTh TOTO, YTO HA JCHb IPOBEPKH TOJBKO J[Ba TPAKTOPA OKAXKYTCS UCIIPABHBIMU?

Bapuant 15

1. B ypne 8 Genbix u 6 4€pHbIX 11apoB. M3 ypHbI U3BIIEKAIOT OJUH LIap; 3TOT IIAp OKa3ajcs OENIbIM.
[Tocne 3TOrO U3 ypHBI U3BJIEKAIOT el ouH 1ap. KakoBa BEpOsSTHOCTh TOTO, YTO ATOT IIap TOXe OyaeT
6enbm?
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2. B maptum u3 20 uznenuit 6 n3nenuii UMEIOT CKPBITHIN nedekT. KakoBa BEpOSITHOCTD TOTO, YTO U3 B3SITHIX
Haynauy 4 uznenuit 2 sBusioTcs AeekTHbIMU?
3. B Tpéx simmkax HaxoasaTcs mapbl. B mepBom smyke — 6 CHHUX U 4 KpacHBIX; BO BTOPOM SIIIMKE — 8

CHHHX U 2 KpacHbIX; B TPETheM — 3 CHHMX M 7 KpacHbIX. Haynady BeIOMpaeTcs MK U U3 HETO
u3BIeKaercs map. KakoBa BepoSITHOCTh TOTO, UTO U3BICUEHHBIHN AP OKAXKETCSI CHHUM?

4. Ha Tpéx cTaHkax npou3BOJATCS NOJIIUITHUKY. BeposaTHocTs Opaka ais nepsoro cranka pasHa 0,02;
qutst BToporo — 0,03; nist tpetbero — 0,04. [Iporu3BOAUTENEHOCTH ATUX CTAHKOB HAXOJSTCS B
cootHomeHnu 1:2:6. KakoBa BepOSTHOCTB TOTO, YTO B3ATHI HayAayy MOJIIIHITHAK OKA3aJICs
OpakoBaHHBIM?

Kputepun onieHKH NUCHLMEHHOH KOHTPOJIBLHON PadoThl (8 pamkax pybedicHol ammecmayuu)

Pecnamenmom BPC kaghedpvr «Bvicuwias u npuxkiaoHas Mamemamuray npeoycmMompero 25
bannos 3a evinoaHenue pyoedcHOU KOHmMpoabHoUu pabomul. Kajcooe 3adanue, 6xooswee 6
KOHMPOILHYIO, OYeHUBaemcs npenooasamesiem onpeoesieHHbIM Koauuecmeom bannos. MUmozoeulii 6an
3G KOHMPOTILHYIO padOomy NOIYUAemcs CYMMUPOBAHUeM OANL08 3a 8Ce 3A0aHUS.

Kpurepuii ouieHKH 0HOT0 3aJaHUSA:

— oOyuamomuiics MpaBWIbHO pEIINWI 3ajauy; IpU 3TOM JIOTMYHO, IIOCJIEI0BAaTEIIbHO U
apryMEHTHPOBAHHO M3JIOKHII PEHICHUE 32141 — MAaKCUMAIIbHOE KOJIMYECTBO 0aIlIOB;

— oOyyaroluiicss B OCHOBHOM IMPaBWJIBHO pEHIMJI 3ajady, JOMYCTUB IpPHU STOM HE3HAYUTEIbHBIC
HETOYHOCTU U morpenrHocTd — 80% OT MakCHMalbHOTO KOJIMYeCcTBa OalIoB;

— oOyuaromuiicss He TIOJHOCTBIO pemni 3a1ady, Ho He MeHee 50%, JOMyCTHB MpH STOM HE Oolee
OJIHOM rpy0oit ook — 60% OT MaKCHMAaTbHOTO KOJMYECTBA OAIIJIOB;

— oOyuaromuiics MpuBeN HEMOJIHOE pelleHne 3a1aun (cTeneHb noaHoThl — oT 30% 10 50%), momycTus
MIPU ATOM 3HaUMUTENbHbIE HeaoueThl — 40% OT MaKCUMaJIbHOTO KOJIMYECTBA 0aslioB;

— oOyuaromuiics npusen He Oonee 30% pemieHus 3ajaudd, JAONMYCTUB MPU 3TOM IpyOble OMIHUOKU U
HegodeThl — 20% 0T MaKCUMAaJIbHOT'O KOJIMUECTBA OallIOB;

— oOy4Jaronuiicss He MPUCTYIWI K PEIIeHHIO 3a1au — 0 6ayioB.
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IK3AMEHAIIMOHHBIE BUJIETbBI

BUWJIET Nel

1. Knaccudukanus coopituii. CBOMCTBA BEPOSITHOCTEH COOBITHM.
2. BoruucnuTs 1BOIHON uHTErpai no obmactu D: ”6x2y dxdy, D:0<y<2 -1<x<0
D

3. B maptum u3 15 geraneii 10 cranpapTHbeix. HaiiTu BEpOSITHOCTD TOTO, UTO CPEIU TIATH B3STHIX
Hay/jaudy Jerajeid TpU CTaHIapTHBHIX.

4. B Opwurane Tpu TpakTopa, KOTOpbI€ UCIIpaBHBI ¢ BeposaTHOCTsMH 0,6; 0,8 u 0,9 cOOTBETCTBEHHO.
KakoBa BeposiITHOCTB TOT'0, YTO HA JIEHb IPOBEPKHU TOJILKO OJUH TPAKTOP OKAXKETCS UCITPABHBIM?

5. Jlana nuckpeTHas cirydaiiHas BenmuuuHa X. HailTu: @) MaTeMaTuueckoe 0)KHIaHHE;
0) IUCIEPCHIO; 8) CPEIHEKBAIPATUIECKOE OTKIOHECHHUE.

x|-2|2|3|4]|5
p|02]02]02|02]02

BUJIET Ne 2
1. 'unepreomerpudeckas popmysa.

2. Bolunciuthb JBONHOM nHTErpan no obnacru D: I J xy?dxdy, D:0<y<3 0<x<2
D

3. B simmke Haxomutcst 7 OpakoBaHHBIX U 16 roaHbIX neTaneil. Hailtu BepoSTHOCTH TOTO, UTO
Cpelu Tpex HayJaady U3BJICUYCHHBIX JeTalleil OKa)KeTcsl XOTs Obl OJJHA TOHAS.

4. W3BecTHB MaTE€MaTUYECKOE OXHUJAHUE « U CpeIHEe KBAJAPATUYECKOE OTKIOHEHUE O
HOPMAJILHO pacIpelleieHHON citydaiiHoW BenuuuHbl X . HaliTm BeposSTHOCTH TOMNAJaHUs ITON
BEJIMYKHBI B 3a1anHbIi uaTepsan () f) ,ecmn a=9; o=5; a=1; £ =15.

5. Cnyuaiinas Bennunna X 3amana Gynkuumeit pacnpenenenus F(X). Haiitn @) miotaocTs

0, mpu x<0
sepostHoctH f(X); 6) M(X); 6) D(X); 2) o(X). F(xX)={x"/49, mpu 0<x<7
1, mpu X > 7

BUJIET Ne 3

1. Knaccuueckoe onpejienenne BepoaTHOCTH. OCHOBHBIE CBOMCTBA BEPOSITHOCTEH.
DopMynbl KOMOMHATOPUKH.

dxdy, D:1<y<4, 0<x<2

2
2.. Berauciute ABOWHON MHTETpan o obnactu D: II(X —3y )
D

3. B ypue 11 mapoB: 6 6enbix u 5 u€pHbIX. M3 ypHBI H3BJIEKalOTCA cpa3y /Ba mapa. Haiftu
BEpPOSITHOCTH TOTO, YTO 00a 1mapa OyayT OeIbIMH.
4. HaiiTu n1OBepUTENbHBIA HHTEpBAJ Ul OLEHKM MaTeMaTH4YeCKOro OXUIAHHUS d HOPMAIbHOTO

pacripesiencnns ¢ HagexHocThio ¥ = 0,95, 3Has BEIGOPOUHYIO CPEIHIOI X, 00BEM BBHIGOPKH 71
W CpeiHee KBaJpaTHIecKoe OTKIOHeHHe O . X = 74,36 n=49; o=1.
5. Haiitm a) M (X) 6) D(X); 6) o(X), ecnu psax pacupeneneHus AUCKPETHOM CydaiiHOM
BeMYUHBI X !




BWJIET Ne 4

1. JlokanpHas u uHTErpanbHas ¢popmyinsl Jlamnaca.

2. BelunciuTh ABOWHOIM HHTErpat no obnactu D: ” (3y2 — xy)dX dy, D:1<y<2 1<x<3
D

3. B simuke Haxoxutcst 7 OpakoBaHHBIX U 16 ronHbIx netaneil. Hailtu BeposSTHOCTH TOTO, 4UTO
cpenu Tpex HayJaady W3BJICUCHHBIX JeTaleil OKaKeTCs XOTs ObI 0/1Ha TOHAS.

4. B nepBoii kop3uHe 6 O6enbix U 4 4€pHBIX Iapa; BO BTOPOH - 3 OenbIX U 5 uépHbIX mapos. U3
NEPBOIl KOP3WHBI BO BTOPYIO MEPENOXHMIM 2 MIapa; Mapbl BO BTOPOW KOP3MHE TIIATEIBHO
nepeMeIianyd U U3BIEKIN oTTyqa | map. KakoBa BEepOsSTHOCTH TOTO, YTO M3BJICUEHHBIA HIap
OenbIii?

5. Haiitu a) M (X) 6) D(X); 6) o(X), ecnu psan pacnpenenenus QJUCKPETHOM CIIydaiHOM

BeMYUHBI X !

BUJIET Ne 5

1. DmeMeHTHI KOM6I/IHaT0pI/IKI/I. HepeCTaHOBKI/I, pasMCIICHUA, COYCTAHUSA U UX YHUCJIO.

2. Boluncantsb JBOIHOM uHTErpai 1o odnactu D: j I (3y2 - xy)dX dy, D:1<y<2, 1<x<3
D

3. CKOJIBKUMU CIIOCO0aMK MOKHO BBIOPATS JIt0JIei Ha 4 OJIMHAKOBBIC JOJDKHOCTU U3 15 KaHAMIATOB.

4. VI3BeCTHBI MaTEMAaTHYECKOE OXKHUJAHUE d W CPEIHEE KBAIPAaTUUECKOE OTKIOHEHHE O HOPMAaJIbHO
pacrpeneneHHol ciydaiiHol BenuuuHbl X . HaliTh BepOSTHOCTH MOMAgaHUs 3TON BEIUYHUHBI B
sananueii uarepsan (o) ), ecmu a=10; o=3; a=2; pF=13.

5. B ke Haxoautces 7 OpakoBaHHBIX U 16 TogHBIX AeTaneil. HaliT BeposSTHOCT TOTO, UTO
Ccpenu TpeX Hayaady U3BJICUEHHBIX JIeTaleil OKaXeTCsl XOTs Obl OJHA TOIHAs.

BUJIET Ne 6

1. dopmyna nonHoii BeposiTHOCTH. Dopmynsl baiieca.

2. Berumcnuts BOWHOIM uHTErpat no obnactu D: I J. xy?dxdy, D:0<y<3 0<x<2
D

3. B simuke 20 mapoB, U3 KOTOPBIX 8 KpacHbIX, 7 CMHUX U 5 3eneHbIX. Hayraa BeiOuparot 5 mapos.
Haiitn BeposITHOCTH TOTO, YTO CPeAU HUX | 3€eHbIN, 2 CHHUX U 2 KPAaCHBIX IIapa.
4. B ropose Tpu KOMMEpUYECKMX OaHKa, OLEHKH HaJ&KHOCTH KOTOPBIX (BEPOSTHOCTH, YTO OHHU HE
obankpotsres) paBusl — 0,95, 0,9 u 0,85 coorBercTBeHHO0. HaiiT BepOSTHOCTH COOBITHS «B T€UEHHE
rojia 00aHKPOTUTCSI XOTs ObI OTMH OAHK.

5. Cnyuaiinas Bennunna X 3amana Gynkuumeii pacnpenenenus F(X). Haiitu @) miotaocTs
sepoatHoctu T (X); 6) marematnueckoe oxunanne M (X); 6) nucnepcuro D(X); 2) cpennee
0, mpu X<-1
KBajparudeckoe otkinonenue o(X). F(X)=4(x+1)/2, mpu -1<x<1
1 mpu X >1
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BWIET Ne 7

1. Knaccuduxanus coositiii. CBOICTBAa BEPOSTHOCTEH COOBITHIA.
2. BblurcnuTh ABOIHON uHTErpai 1o obnactu D: IIGXZde dy, D:0<y<2, -1<x<0
D

3. B maptuu u3 15 neraneit 10 crannaptaeix. HaiiTu BEposSTHOCTB TOTO, UTO CPEU MATH B3ATHIX
HayJady JeTaled TpU CTaHIAPTHBIX.

4. B Opurane TpHu TpakTopa, KOTOpbIe HCIpaBHbI ¢ BepostHocTaMuU 0,6; 0,8 u 0,9 cooTBeTCTBEHHO.
KaxoBa BEpOSITHOCTB TOTO, UTO HA J€Hb MPOBEPKH TOJIBKO OJAMH TPAKTOP OKAYKETCSI UCIIPABHBIM?

5. [laHa quckpeTHas cinydaiiHas BenuuuHa X. Halitu: a) MaTemaTHueckoe OKuaaHueE;
0) IUCIEPCHIO; 8) CPEIHEKBAIPATUIECKOE OTKIOHEHHUE.

x|-2|2|13|4]|5
p|02[02]02|02]|02

BWIET Ne 8
1. I'unepreomerpuueckas Gpopmysa.

2. Berumcnure BOMHOM nHTErpan no obnactu D: ”. xy?dxdy, D:0<y<3 0<x<2
D

3. B simuke Haxonutcs 7 OpakoBaHHBIX U 16 roaHbIX netaneil. Hailtu BepoITHOCTH TOTO, UTO
CpeIu TpeX HayJaaqy U3BJICUYCHHBIX JeTallell OKaKETCs XOTs ObI OJJHA TOTHAS.

4. VI3BecTHBl MaTeMaTHYeCKOE OXHAAHWE d W CpelHee KBaJpaTHUeCKOe OTKJIOHEHUE O
HOpPMAJILHO pacIpeeieHHON citydaiiHoW BenuuuHbl X . HaliTh BeposSTHOCTH MOMAmaHus 3TON
BEJIMUKHBI B 331anHbIi uatepsai («; f) ,ecmn a=9; o=5; a=1;, p=15.

5. Cnyuaiinas Benuunna X 3amanHa Qyrkumeii pacnpenenenus F(X). Haiitu @) miotaocTs

0, mpu X <0
sepositHocT T (X); 6) M(X); 6) D(X); 2) o(X). F(X)={x°/49, mpu 0<x<7
1, mpu X > 7

BUJIET Ne 9

1. Knaccuueckoe onpesienenne BepoaTHOCTH. OCHOBHBIE CBOMCTBA BEPOSITHOCTEH.
dopmybl KOMOMHATOPUKH.

dxdy, D:1<y<4, 0<x<2

2
2.. Beruucnute ABOMHON MHTETpan nmo obxactu D: ”(x —3y )
D

3. B ypre 11 mapos: 6 6enbix u 5 u€pHbIX. V3 ypHBI H3BJIEKAIOTCS Cpasy /aBa mapa. Haittn
BEPOSITHOCTH TOT'0, YTO 00a 1mapa OyayT OenbIMH.
4. HaliTh NOBEPUTENBHBIA WHTEPBAT JJII OICHKA MATEMaTHYECKOTO OXHUIAHUS d HOPMAIHHOTO

pacmpezenenus ¢ HagexHOCThIO ¥ =0,95, 3Has BRIOOPOUHYIO CPEIHIO X, 00BEM BBIOOPKH 7
W CpejiHee KBafpaTHIecKoe OTKIOHeHue o . X = 14,36 n=49; o=1.
5. Haiitu a) M (X) 6) D(X); 6) o(X), ecnu psin pacnpenenenus IMCKPETHON CIydaiiHO#M
BeTMYUHBI X !
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BUJIET Ne 10

1. JlokanpHast u uHTErpanbHas ¢popmyinsl Jlamnaca.

2. BelunciuTh ABOWHOIM HHTErpa no obiactu D: ” (3y2 — xy)dX dy, D:1<y<2 1<x<3
D

3. B simuke HaxonuTcst 7 OpakoBaHHBIX U 16 ronHbIx netaneil. Hailtu BeposSTHOCTH TOTO, UTO
cpenu Tpex HayJaady W3BJICUCHHBIX JeTalei OKaKeTCs XOTs ObI 0/1HAa TOHAS.

4. B niepBoii kop3uHe 6 O6enbix U 4 4E€pHBIX IIapa; BO BTOPOM - 3 OenbIx U 5 uépHbIX mapos. U3
NEPBOIl KOP3WHBI BO BTOPYIO HEPENOXWUIIM 2 IIapa; IMapbl BO BTOPOW KOP3MHE TIIATEIBHO
nepeMeIianyd U U3BIEKIN oTTyda | map. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO M3BJICYEHHBIN Iap
OenbIii?

5. Haiitu a) M (X) 6) D(X); 6) o(X), ecnu psan pacnpenenenus QJUCKPETHOM CIIydaiHOMN

BeMYUHBI X !

BUWJIET Ne 11

1. DmeMeHTHI KOM6I/IHaT0pI/IKI/I. HepeCTaHOBKI/I, pasMCIICHNA, COYCTAHUA U UX YHUCJIO.

2. Boluncants JBOIHOM uHTErpai 1o odnactu D: j I (3y2 - xy)dX dy, D:1<y<2, 1<x<3
D

3. CKOJIBbKHUMU CIIOCO0aMK MOSKHO BBIOPATS JIt0JIei Ha 4 OJIMHAKOBBIC JOJDKHOCTU U3 15 KaHAMIATOB.

4. VI3BeCTHBI MaTEMATHYECKOE OXKHUJAHUE d W CPEIHEE KBAaAPAaTUUECKOE OTKIOHEHHE O HOPMAaJIbHO
pacrpeneneHHol ciydaiiHoi BenmuuuHbl X . HaliTh BepOSTHOCTH MOMagaHHs 3TOW BEIWYHMHBI B
sananueii uarepsan (o) ), ecmu a=10; o=3; a=2; pF=13.

5. B ke Haxoautces 7 OpakoBaHHBIX U 16 TogHBIX AeTaneil. HaliTi BeposTHOCTH TOTO, YTO
Ccpenu TpeX Hayaady U3BJICUEHHBIX JIeTaleil OKaXeTCsl XOTs Obl OJHA TOIHAs.

BUJIET Ne 12

1. dopmyna nonHoii BeposiTHOCTH. Dopmynsl baiieca.

2. Berumcnuts BOWHOIM uHTErpat no obnactu D: I J. xy?dxdy, D:0<y<3 0<x<2
D

3. B simuke 20 mapoB, U3 KOTOPBIX 8 KpacHBIX, 7 CHHUX U 5 3eneHblx. Hayraa BeiOuparot 5 mapos.
Halitn BeposTHOCTH TOTO, YTO CPeAU HUX | 3€eHbIN, 2 CHHUX U 2 KpPAaCHBIX HIapa.
4. B ropose Tpu KOMMEpUYECKMX OaHKa, OLIEHKH HAJAEKHOCTH KOTOPBIX (BEPOSTHOCTH, YTO OHHU HE
obankpotsres) paBusl — 0,95, 0,9 u 0,85 coorBercTBeHHO0. HaiiT BepOSTHOCTH COOBITHS «B T€UEHHE
rojia 00aHKPOTUTCSI XOTs ObI OTUH OaHK.

5. Cnyuaiinas Bennunna X 3amana Gynkuumeii pacnpenenenus F(X). Halitu @) miotaocTs
sepoatHoctu T (X); 6) marematnueckoe oxunanne M (X); 6) nucnepcuro D(X); 2) cpennee
0, mpu X<-1
KBajparudeckoe otkinonenue o(X). F(X)=4(x+1)/2, mpu -1<x<1
1 mpu X >1
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BUJIET Ne 13

1. Knaccuduxanus coOpitiii. CBOICTBAa BEPOSTHOCTEN COOBITHIA.
2. BeuucauTh ABOWHOM MHTErpai 1o obnactu D: ”6x2y dxdy, D:0<y<2 -1<x<0
D

3. B maptun u3 15 neraneit 10 crannaptaeix. HaiiTu BEpOsSTHOCTB TOTO, YTO CPEIH TISITH B3SITHIX
HayJady JAeTajey TpU CTaHJapTHBIX.

4. B Opurane TpHu TpakTopa, KOTOpbIE HCIpaBHbI ¢ BepostHOcTAMHU 0,6; 0,8 u 0,9 cooTBeTCTBEHHO.
KaxoBa BEpOSITHOCTb TOTO, UTO HA J€Hb MPOBEPKH TOJIBKO OJAMH TPAKTOP OKAYKETCSI UCIIPABHBIM?

5. [laHa quckpeTHas cinydaiiHas BenuuuHa X. HaiiTu: a) MaTemaTHueckoe OKuIaHueE;
0) IUCIEPCHIO; 8) CPEIHEKBAPATUIECKOE OTKIOHEHHUE.

x|-2]2]3|4]5
p|02[02]02|02]|02

BUJIET Ne 14
1. I'unepreomerpuueckas Gpopmysa.

2. Berumcnure 1BOMHOM nHTETpan no obnactu D: ”. xy?dxdy, D:0<y<3 0<x<2
D

3. B saumke Haxoaures 7 OpakoBaHHbBIX U 16 rogubIx Aetaneid. HaliTu BEpoSTHOCTH TOTO, UTO
Cpelu TpeX HayJaady U3BJICUYECHHBIX JeTallell OKa)KeTCsl XOTs Obl OJJHA FOHAs.

4. V3BecTHBl MaTeMaTHYECKOE OXHMJAHHUE d M CpelHee KBaJpaTUUYEeCKOEe OTKIOHEHHE O
HOPMAJIBHO paclpeieieHHON ciaydailHoH BenmuuHbl X . HaliTh BeposATHOCTH MomagaHus 3TON
BEJIMYKHBI B 3a1aHHbIi nHTepBat («; f) ,ecmn a =9; o=5; a=1, p=15.

5. Cnyuaiinas Benuunna X 3amana GyHkuumei pacnpenenenus F(X). Haiitu @) miotaocTs

0, mpu X <0
sepositHocT f(X); 6) M(X); 6) D(X); 2) o(X). F(x)={x°/49, mpu 0<x<7
1, mpu X > 7

BUJIET Ne 15

1. Knaccuueckoe onpejienenne BepoaTHOCTH. OCHOBHBIE CBOMCTBA BEPOSITHOCTEH.
Dopmynbl KOMOMHATOPUKH.

dxdy, D:1<y<4, 0<x<2

2
2.. Berauciute qBOMHON MHTETpan o obnactu D: .”(x —3y )
D

3. B ypue 11 mapoB: 6 6enbix u 5 u€pHbiX. M3 ypHBI H3BJI€KatOTCA cpa3y /Ba mmapa. Haiftu
BEpPOSITHOCTH TOTO, YTO 00a 1mapa OyayT OeIbIMH.
4. HaiiTu n1OBepUTENbHBIA HHTEpBAJ Ul OLEHKHM MaTeMaTH4YeCKOro OXUIAHHUS d HOPMAIbHOTO

pacmpezenenus ¢ HagexHOCThI0 ¥ =0,95, 3Has BRIOOPOUHYIO CPEIHIO X, 00BEM BBIOOPKH
U CpeIHEeE KBAIPAaTHUECKOE OTKIIOHEHHE O . x=74,36; n=49; o=1.
5. Haiitu a) M (X) 6) D(X); 6) o(X), ecnu psn pacupenenenus JUCKPETHON CIIydaiiHO
BeTMYUHBI X |
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Kpurtepuu ouneHKM (6 pamkax npomesicymounol ammecmayuu)

Peznamenmom BPC kagedpovr «Bvicwas u npuxiaonas mamemamuxay omeem CmyoeHma Ha
9K3aMeHe OYeHusaemcs no S-0annbHOU wKae.

KpnTepnifl OIICHKH O0TB€TA HA JK3aMCHC:

— 5 6aJJ10B TIOJTy4aeT CTYJIEHT, IPOAEMOHCTPUPOBABIIHIA IOJTHOE BIIQJICHUE 3HAHUSMHU B COOTBETCTBUU
c TpeOOBaHUSMHU Y4eOHOW MPOrpaMMBbI, T.C. PEIIMBIIMIA BCE 3aaaHus 0e3 OmMUOOK B JIOTHUECKUX
paccyXJIeHHUIX U B 000CHOBaHUHU PEIICHUS;

— 4 faJula TOJIy4yaeT CTYACHT, KOTOPBIA INPH TOJHOM BJIAJCHHM 3HAHUSAMH B COOTBETCTBHU C
TpeOOBaHUSAMHU YUEOHOH MpPOrpaMMbl JONMYCTUJI OTHENIbHBIC HECYIIECTBCHHbIC ONIMOKHA JIHOO
MIPUBEJICHHBIC UM PEIICHUS] HEAOCTATOUYHO OOOCHOBAHBI;

— 3 faj1a moyiydaeT CTYICHT MPU HETOJHOM HW3JI0KEHUHW TOMYYCHHBIX 3HAHUWH, JONMYCTUBIIUN TpU
ATOM OT/ICIbHBIC CYIIICCTBCHHBIC ONTHOKHY;

— 2 0anjga moilydaeT CTYIEHT TMpH OECCHCTEMHOM H3JIOKEHHH MaTepuana, JIONMyCKarOIIHid
CYIICCTBCHHBIC OINUOKH, KOTOPBHIE MOTYT MPEMSATCTBOBATh YCBOCHUIO JalbHEHIICH ydeOHOU
nHpopMaIuu.
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